



Director Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: C. Herrero, 2. Tpdo. Tfs. 331133 y 34 30-26. Año XIII. N.º 640. Lunes, 26 de abril 1976
Depósito Legal CA-192/1963. **PRECIO 10 PTAS.**



Elecciones en Portugal

Votó aproximadamente el ochenta por ciento del censo

Se registraron 25 pequeños incidentes

A media madrugada se desconocían los primeros resultados

En Navarra

Un grupo armado de ETA se enfrentó a la Guardia Civil

Resultó herido grave un terrorista

MADRID, 25. (Cifra). — La Oficina de Prensa de la Dirección General de la Guardia Civil, facilita la siguiente nota:

En la madrugada de hoy día 25, fuerzas de la Comandancia de la Guardia Civil de Navarra sostuvieron un encuentro con un grupo armado de ETA que procedente de Francia pretendían entrar en España por la zona del Puerto de Lizarreta (Echalar).

Se intercambiaron numerosos disparos recogiendo un herido grave de los miembros del grupo de ETA, que ha sido trasladado a un hospital de San Sebastián, así como una pistola Firebird y un rifle Remington, con bastante munición. Por parte de la Guardia Civil no se registraron bajas.

LISBOA, 25. (Efe). — Con un sol brillante y un cielo despejado ha comenzado hoy la votación de las elecciones para la Asamblea Legislativa en Portugal.

Antes de que diera la hora de su apertura en los colegios electorales del centro de Lisboa comenzaron a formarse pequeñas colas, principalmente de amas de casa.

Por la zona céntrica de la capital podía verse hoy más gente de lo habitual en un domingo por la mañana, transitando pacíficamente por las calles.

Muchos lucían un clavel rojo en sus olores. La flor es el símbolo de la revuelta de jóvenes oficiales, hace hoy dos años, que derrocó al antiguo régimen y que ha conducido a la actual situación.

(Pasa a la pág. 16.)

El ministro de Información y Turismo inauguró la XXI Semana Internacional de Cine de Valladolid

Se impusieron las medallas de oro del certamen a don Adolfo Martín Gamero y a don Rogelio Díez



Antolín de Santiago glosó las cuatro etapas que ha tenido la muestra cinematográfica

VALLADOLID, 25. (Cifra). — Bajo la presidencia del ministro de Información y Turismo don Adolfo Martín Gamero, se ha celebrado en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Valladolid, la inauguración de la XXI Semana Internacional de Cine de Valladolid. Junto al ministro ocuparon la presidencia el director general de Cinematografía, Rogelio Díez; el gobernador civil, José Estévez Méndez; alcalde de la ciudad, Francisco Fernández Santamaría; presidente de la Diputación, Fernando Velasco de Andrés; director de la Semana y otras personalidades. En primer lugar tomó la palabra el alcalde de la

(Pasa a la página 15)

El Burgos, irresistible hacia el ascenso

Jaén, Algeciras y Linares mandan en Tercera

(Amplias informaciones en páginas interiores.)



7 días

VII FERIA DEL LIBRO

Año tras año y coincidiendo con el aniversario de la muerte de Cervantes, como una alegre embajada de la cultura, se celebró en la ciudad la VII Feria del Libro en su primera edición de carácter nacional, que fue inaugurada por el gobernador civil y autoridades.

Ubicados sus «stands» en torno a los jardines donde el milagro de las rosas rodean la popular y jerezanísima fuente donde se alza el monumento en bronce al general Primo de Rivera, títulos y títulos llamaban al visitante desde los puestos instalados por editoriales y librerías, en una constante asistencia de público, a pesar de las inclemencias inoportunas de la lluvia.

La Feria, con su serie de actos que iban desde la inauguración oficial al de la clausura, con la entrega de la insignia de la Orden del Libro por el director general del INLE, nuestro paisano Alfredo Timmermans, pasando por la firma de los libros por sus autores, su presentación, la visita de universitarios y escolares, fue indudablemente la noticia más destacada de la semana, con su correspondiente eco en la capital y ciudades más importantes de la provincia.

Se enrolaban con la semana del libro, con la visita privada a nuestra ciudad del ex-premier inglés Mr. Edward Heath, que fue agasajado en las bodegas de Williams & Humbert sede del Consulado británico y visitó la notable exposición de relojes de Rumasa, el animado encuentro de fútbol, partido homenaje a Eloy, a beneficio del Banco de Sangre de la Cruz Roja; la celebración en Cádiz del CXXI aniversario de su fundación por el Cuerpo de Telégrafos.

RESUMEN PROVINCIAL

Está prevista en Cádiz la inauguración del aparcamiento subterráneo en la Avenida Ramón de Carranza que constará de 361 plazas. Sus primeros servicios serán gratuitos.

Comenzó en la capital un curso monográfico para el doctorado en la Facultad de Medicina.

El gobernador civil, señor de Santiago y Juárez, se trasladó a Sotogrande para cum

plimentar al vicepresidente del Gobierno para Asuntos Económicos y ministro de Hacienda, señor Villar Mir.

RESUMEN LOCAL

En la Basílica del Carmen, se celebró el tradicional triduo en honor de la venerada imagen de Nuestra Señora del Carmen en el cincuenta y un aniversario de su coronación canónica.

Se celebró un homenaje íntimo en «El Bosque» en honor de don Juan Puerto Aragón, imponiéndosele por sus

relevantes servicios en la Cámara de Comercio local, la Medalla al Mérito de las Cámaras de Comercio.

El embajador de Gran Bretaña en España, Mr. Charles Wiggan, visitó las bodegas de González Byass, firmando una botella en «La Constancia».

Por las fuertes lluvias caídas sobre Jerez, el servicio municipalizado, suspendió las restricciones desde el pasado sábado.

CARTELERA

CINE LUZ LEALAS. A las 5, 7, 9 y 11. «SHAMPOO». Color. Warren Beatty. (Mayores 18 años).

CINE JEREZANO. A las 5, 7, 9 y 11. «DIOS MIO, COMO HE CAIDO TAN BAJO». Color. Laura Antonelli (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. A las 5, 7, 9 y 11. Último día. «LAS ADOLESCENTES». Color. Anthony Andrews. (Mayores 18 años).

TEATRO VILLAMARTA. 6.00. «MUERTE EN ROMA». Richard Burton. Color. (May. 18).

CINE RIBA. 6.30. «LOS PASAJEROS». Aurora Bautista. Color (Mayores 18).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMER PROGRAMA (CANAL VHF)

- 13.45.—Carta de ajuste. «Recital de Miguel Fleta» (tenor).
- 14.00.—Programa regional simultáneo.
- 14.30.—Apertura y presentación.
- 14.31.—Avance informativo.
- 14.35.—Aquí ahora. Programa informativo.
- 15.00.—Telediario. — Primera edición.
- 15.30.—Historias del año 1000. — «Segunda puntata».
- 16.30.—Danza eslava, de Dvorak.
- 16.35.—Despedida y cierre.
- 18.15.—Carta de ajuste. «Diego de Acevedo», M. Asins Arba.
- 18.30.—Apertura y presentación.
- 18.31.—Avance informativo.
- 18.35.—Un globo, dos globos, tres

- globos. Para los pequeños. ¡Abrete Sésamo! Episodio número 46. Vikie el Vikingo: «La mujer de Tjube no juega más». Mundo acuático: «La flota portátil».
- 20.00.—Novela (Capítulo VI de XX) «Bearn», de Lorenzo Villalonga.
- 20.30.—Estudio estadio. Actualidad deportiva.
- 21.00.—Telediario. — Segunda edición.
- 21.20.—«Los caciques», de Carlos Arniches.
- 22.15.—Telediario. Tercera edición.
- 23.40.—Reflexión. Espacio religioso.
- 23.45.—Despedida y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA (CANAL UHF)

- 19.30.—Carta de ajuste. «Ciclo... Recordando a Nino Bravo» (IV).
- 20.00.—Presentación y avances.
- 20.01.—El cuerpo humano. «Las venas, autopista hacia el cerebro».
- 20.30.—Un soltero casado. «El nuevo empleo».
- 21.00.—Jazz vivo. «Earl Hines vsu Trío» (III).
- 21.30.—Noticias en el segundo programa. Información nacional e internacional.
- 22.00.—Hawaii 5-0. «El soldado».
- 23.00.—Página del lunes.
- 23.30.—Última imagen.

Hoy, proyecciones sobre temas de Marketing

Organizado por el Club de Dirigentes de Marketing, hoy lunes, día 26, a las 7.30 de la tarde, se iniciará en el Salón Cultural de la Caja de Ahorros, en la Plaza del Caballo, un ciclo de proyecciones de películas sobre temas profesionales de marketing.

Los films que se proyectarán serán los siguientes: «Una razón para comprar», «Quién asesinó a la venta», «Clientes difíciles» y «Cómo contribuir a los resultados». Estas sesiones continuarán en la tarde de mañana martes.

SANTORAL Y CULTOS

SANTOS DE HOY
Nuestra Señora del Buen Consejo. — Ss. Isidoro de Sevilla, ob. y dr.; Anacleto, p.; Marcelino, p.; Pascasio, ob.; Pedro, Basilio, obs. y mrs.; Clarencio, Lucidio, obs.; Ricardo, mj.; Exucercancia, Esperanza, vas.
Misa: de San Isidoro. Festividad.

FARMACIAS DE GUARDIA

De 9,30 de la mañana a 11 de la noche: Serrana (carretera Trebujena); La Granja.
De 11 de la noche a 9,30 de la mañana: Plaza Reyes Católicos, Guadalete, 12; Puerta del Sol, 5; Avenida Guadalete, 12; Puertas del Sol, 5.

ANIMACION EN LA JORNADA DE AYER EN LA FERIA DEL LIBRO

Los stands se vieron muy concurridos

Transcurrida una semana desde la inauguración de la VII Feria del Libro de Jerez, en su I Edición Nacional, la animación y el éxito se va consolidando.

La jornada del domingo registró una gran afluencia de visitantes que dieron vida y vivacidad a los diferentes stands de la Feria que se vieron muy concurridos. El interés por los libros de los autores jerezanos y por las novedades de última hora ha creado un clima de ilusión e interés en cuan

to se presentan en los 27 stands de la Feria.

A las once de la mañana y organizada por la Caja de Ahorros, se celebró en el Cine Luz Lealás una sesión cinematográfica proyectándose el film «La ciudad de oro del capitán Nemo», que fue la delicia de los niños que ocupaban el aforo total de la citada sala.

La Feria, según programa, tenía que haber sido clausurada en la tarde del domingo. Sin embargo dado la acogida extraordinaria que han dispensado los jerezanos a esta VII Feria del Libro en su I Edición Nacional, la Alcaldía ha acordado conceder una prórroga de dos días más, fijándose la noche de mañana martes, para la clausura.

ANUNCIOS BREVES

PREPARACION Profesional de Prácticos Administrativos Comerciales y Bancarios. Eficientes Mecanógrafos y Taquígrafos. Expertos Secretarios, Contables y Corresponsales Enseñanza Selecta e Individualizada. Textos Tecnicos. Academia De cao. Doctor Mercado, 11.

TRASPASO o arriendo bar excelentes ventas. Tfno. 344927.

PERDIDA cadena y bebé oro con chupete nombre Libia, sábado San Miguel a Pl. Estevo. Gratificarán. Telf. 331926.

TELEFONOS DE HOJA DEL LUNES
343026 y 331123



TERCER ANIVERSARIO

Regad a Dios en caridad por el alma del señor

DON CRISTINO GARCIA ROMERO

Esposo que fue de la señora

Doña Carmen Sauci Reimóndez

Falleció el día 25 de abril de 1973, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará hoy lunes, día 26, a las OCHO de la tarde, en la parroquia de San Marcos, favor que agradecerán.

Jerez, 26 de abril de 1976, (Modelo 3.)

Centro de Sofrología Médica

Director Dr. Ripoll Fajardo

Está abierta la matrícula para el Primer Curso de Relación Dinámica para toda clase de personas, que dará comienzo el próximo día 3 de mayo.

Los interesados pueden dirigirse al propio Centro de Sofrología de 3 a 7 de la tarde. Patricio Garvey, número 6, bajos. Teléfono 34 19 61.

EXPECTATIVA ANTE LAS PALABRAS DEL PRESIDENTE ARIAS

Se despejó la incógnita de la fecha en la que el Presidente Arias se dirigirá a la nación. Será pasado mañana, día 28. Algunas revistas y otras «revistillas», que de todo hay, ya empiezan a ponerse la venda. ¿Pero se dirigirá realmente al país?, pregunta «Por Favor». Esta publicación parece querer dejar sus frivolidades —¡hombre, por qué lo habrá hecho!— para ponerse seria ahora con las sutilezas sobre si Arias no se ha dirigido al país en otras ocasiones... Me da la impresión de que estas revistas que pretenden representar algo sin que uno, la verdad, sepa a quien representan, no se avienen a reconocer que cuando el Presidente Arias habla, el pueblo le escucha con gran atención. A las pruebas me remito, y si hay quien se atreva a pretender lo contrario, o es un tendencioso o le mueven intereses poco confesables. No resulta reflexivo poner en tela de juicio la gran influencia que sobre el país ejerce la serena aptitud, la prudente mesura y el gran equilibrio político con que Arias se ha pronunciado en cada una y en todas de las ocasiones que se asomó a la pantalla para ponerse en comunicación con su pueblo.

En esta ocasión la expectativa es todavía mayor, y muy justificada, porque, aparte del relieve intrínseco que en sí mismo lleva toda intervención del Presidente, en esta ocasión se espera que pueda anunciar, entre otros avances políticos, la celebración de un referéndum en el que al pueblo se le dará la opción de pronunciarse en medidas que se pondrán a su consideración.

En realidad yo creo que esto lo deseamos todos: unos lo hacen porque creen que en esta clase de petición y de exigencia se muestran más liberales; otros lo hacemos pensando confiadamente en unos resultados que nos permitan vivir con más sosiego y saber un poco más de quienes somos cada uno y de lo que en verdad el pueblo quiere en cuanto a quién y cómo ha de representarle.

Este anuncio del Consejo de Ministros sobre la intervención del Presidente acalló todas las menudencias y politiqueros que la semana llevaba en sí, semana que ha tenido como signo de notoriedad la llegada de ese gran liberal que es don Claudio Sánchez Albornoz, a quien habrá que agradecerle que haya venido como a poner lozanía en una palabra que se estaba lastimosamente marchitando: paz. Presumo que a muchos que han pretendido hacer de este término un juicio peyorativo y caduco les habrán caído como un tiro las palabras del viejo republicano que ha vuelto con tintes de emoción a una tierra que le hubiera recibido con gusto desde hace ya mucho tiempo.

En otro orden de cosas hay que registrar esa permanente vigilia en que viven los presidentes de las Diputaciones andaluzas. Han reiterado la aspiración de obtener algo así como un régimen especial para Andalucía. Uno piensa que Andalucía más que planes y regímenes lo que necesita es normalidad en su desenvolvimiento y desarrollo acorde con sus posibilidades y sus riquezas potenciales para que, como los individuos, pueda gozar de la suficiente salud como para no pensar en esa aptitud de enfermo que soporta quien tiene que sujetarse a un «plan». Pero me parece muy bien esta exigente petición de justicia que los responsables de las Diputaciones mantienen como un eje principal ya en toda su actividad política y administrativa.

CESARAUGUSTO

El ministro de Comercio, a Bruselas

Se entrevistará con el presidente de la C.E.E.

MADRID, 25. (Cifra). — El ministro español de Comercio, Leopoldo Calvo Sotelo, ha salido al mediodía de hoy en viaje hacia Bruselas para entrevistarse con el presidente de la Comunidad Económica Europea, Francois Xavier Ortoli.

El ministro dijo a los periodistas en el aeropuerto de Barajas que el motivo central de su viaje es el de iniciar nuevas negociaciones para acomodar la posición española a las circunstancias especiales que concurren hoy en la

Comunidad en tanto que España no sea miembro de pleno derecho de la misma.

FORD ESPAÑA COMENZO A FABRICAR MOTORES EN SERIE

VALENCIA, 25. (Cifra). — Tras una fase de pruebas que se han prolongado hasta ayer, desde el pasado mes de septiembre, Ford España comenzó ayer a producir motores en serie, con tres días de adelanto sobre la fecha prevista.



TIO PEPE

Sol de Andalucía embotellado



GONZALEZ BYASS

JEREZ • XÉRÈS • SHERRY

El grupo «Tácito» acuerda formar un partido

MADRID, 25. (Cifra). — El grupo «Tácito», en asamblea general celebrada esta mañana, ha acordado contribuir, con grupos afines, a la constitución de un partido político de orientación popular y democrática, según un portavoz de dicho grupo político.

En principio, fabricará doscientos motores diarios, para pasar a una producción de cuatrocientos mil anuales.

Está pendiente el problema de los vertidos de las aguas de la

Ford que el Ayuntamiento de Valencia impide sea en La Albufera, pero en esta primera fase el vertido es mínimo y emplea sus aguas depuradas por la propia empresa en regar los jardines del complejo industrial.

Un comando femenino asalta el domicilio del jefe de personal de una empresa de Logroño

Lesionaron a una sirvienta

BILBAO, 25. (Cifra). — Un comando femenino asaltó en la mañana de ayer el domicilio del jefe de personal de la empresa «Europunto», en Logroño, según informa hoy «La Gaceta del Norte».

Las asaltantes dos mujeres con la cara tapada con un pañuelo y con gafas de sol, se presentaron en el domicilio de Luis Andres Loma Osorio Faurie, abogado y jefe de personal de «Europunto». El piso está situado en la calle Calvo Sotelo, número 29, quinto izquierda. A través del portero automático, las componentes del «comando» preguntaron primero por dicho señor y, al conocer que no se hallaba en el domicilio, por su esposa, que también estaba ausente. Les atendió una señora que se encarga de cuidar los niños del matrimonio, a quien solicitaron que les abriera la puerta, por ser unos familiares.

Una vez en el piso, las dos mujeres dijeron a la sirvienta que eran familiares y tenían que recoger unos documentos. Pero al no serles franqueada la entrada, arremetieron contra la empleada, a la que golpearon y produjeron varias lesiones. Las dos enmascaradas penetraron en la vivienda y se dirigieron al despacho del señor Loma Osorio, donde procedieron a un rápido registro. Una vecina del inmueble, que se dirigía a su casa, vio a la sirvienta tendida en el suelo y dio la alarma. Las dos asaltantes se dieron a la fuga, sin que, al parecer, lograran apoderarse de nada.

La sirvienta agredida, cuyo esposo es un trabajador de «Europunto», fue trasladada a la Residencia Sanitaria, donde le fueron apreciadas diversas lesiones y gran excitación nerviosa. Ello obligará a la lesionada, llamada Angeles Merino Valbuena, a permanecer dos o tres días en observación en el citado centro sanitario.

DETENIDOS POR MANIFESTACION ILEGAL

VALENCIA, 25.—(Cifra). — Cuatro personas han resultado detenidas en los intentos de manifestación que a primeras horas de la noche pasada tuvieron lugar en la calle San Vicente y Plaza de Zaragoza.

Al parecer, la autorización de la manifestación había sido solicitada, siendo denegada por la autoridad competente por no ajustarse a los requisitos legales.

Antes de la hora anunciada, en prevención de posibles alteraciones del orden público, fuerzas del orden vigilaban los lugares por donde había sido proyectada la manifestación.

Un centenar aproximado de jóvenes llegó a concentrarse en los puntos aludidos portando pancartas y lanzando gritos alusivos a las detenciones realizadas últimamente en Madrid con motivo de la Convención de la Asociación Democrática de la Juventud (Legal), y entre las que habría varios valencianos encartados.

Los manifestantes se disolvieron ante la presencia de la Policía.

LE ESPERAMOS EN MADRID

Urta a la Roteña
Rabo de toro
Fritura de Macarra
RESTAURANTE «EL BRINDIS»
Manuel Moreno «El Príncipe»
C/. Costa Rica, 15. Teléfono: 2591100.

Un guardia civil de paisano resultó levemente herido.

DETENCIONES

BILBAO, 25.—(Cifra). — Doce personas fueron detenidas por la Policía gubernativa en la pasada noche, cuando se hallaban reunidas en Asa-Logroño, al parecer sin autorización, según informa hoy, en su sección «Última Hora», el periódico «El Correo Español-El Pueblo Vasco».

El hecho se registró sobre las diez y cuarto de anoche y los detenidos fueron trasladados a la Comisaría de Policía.

En la misma sección, el citado periódico informa que los dos trabajadores de la empresa «Irima», de Zumárraga (Guipúzcoa), detenidos el pasado día 21, han ingresado en la Prisión Provincial de Martutene, después de haber sido multados. Con 100.000 pesetas, José Hernández, y con 50.000 Vitaliano Rodríguez, jurado de empresa y presidente de la Unión de Técnicos y Trabajadores de Zumárraga.

Revisión médica a cuatro mil mutilados del ejército republicano

VALENCIA, 25.—(Cifra). — El Centro Sanitario Municipal, que depende directamente del Ayuntamiento, ha recibido la orden de proceder a la revisión de cuatro mil mutilados del Ejército de la República, como diligencias previas a las puntuaciones que se tienen que otorgar por el Ministerio de la Gobernación, en vistas a las compensaciones económicas y de más derechos previstos en la reciente ley al respecto.

Solo en esta ciudad, y por fechas, son ya cuatro millares de personas la que guardarán turno de fecha y horas, para cumplir el requisito previo sanitario en vistas a solicitar las pagas estipuladas.

Por otra parte, gestorías, asesorías, habilitados y graduados sociales no dan abastos en la tramitación de expedientes de este nuevo tipo de problemas que las últimas disposiciones han dictado en favor de dichos mutilados.

“LA HISTORIA DEL ARTE VOLVERÁ A SER DISCIPLINA OBLIGATORIA EN EL BACHILLERATO”

Ha dicho en Sevilla el subsecretario de Educación y Ciencia

SEVILLA, 25.—(Cifra). — La historia del arte volverá a ser disciplina obligatoria en el Bachillerato, según ha manifestado el subsecretario de Educación y Ciencia, don Manuel Olivencia Ruiz, en el curso de unas importantes palabras pronunciadas en el acto de clausura del «V Congreso Español de Estudios Clásicos», celebrado ayer en el Salón de Grados del rectorado de la Universidad de Sevilla.

Junto al señor Olivencia presidieron el acto de clausura el rector de la Universidad de Sevilla, profesor don Manuel Suárez Perdiguer, el decano de la Facultad de Filosofía y Letras, don Emilio Gómez Piñol; el presidente de la Sociedad Española de Estudios Clásicos, don Sebastián Mariner; el vicepresidente de dicha Sociedad, don Antonio Fontán, y don Alberto Díaz Tejera y don Martín Sichel como representantes de

los congresistas españoles y extranjeros, respectivamente.

En su discurso de clausura, profesor Olivencia Ruiz se refirió a como la sociedad consumista, dando una mayor importancia a las ciencias experimentales sobre las humanísticas, refiriéndose como hay que frenar ese movimiento.

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor

JOYERÍA AGARRADO
Honda, 19-Tel. 342668

GRAN TEATRO FALLA DE CADIZ

HOY LUNES 26 DE ABRIL, A LAS 10 DE LA NOCHE
FUNCION EXTRAORDINARIA DE GALA EN BENEFICIO DE LA CAMPAÑA DE N AVIDAD PRO-VIVIENDA, CON LA OPERA DE G. VERDI

RIGOLETTO

GIULIANO CIANNELLA
SERGIO DE SALAS
SHARON BENNETT

JULIO CATANIA
ROSA MARIA YSAS

COROS CANTORES DE MADRID
DIRECTOR: J. PER ERA
ORQUESTA FILAR MONICA DE SEVILLA
DIRECTOR: EUGENIO M. MARCO

ORGANIZA EL

Club Urbis

BAJO EL PATROCINIO DE L

Excmo. Sr. Gobernador Civil Y DEL Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

LOCALIDADES EN EL GRAN TEATRO FALLA

BUTACAS	1.000 Ptas.
SILLAS DE PLATEA	1.000 "
SILLAS PALCOS PRINCIPAL	600 "
SILLAS PALCOS DE SEGUNDO	400 "
DELANTERA DE ANFITEATRO	300 "
1.ª y 2.ª fila de ANFITEATRO	250 "
3.ª y 4.ª fila de ANFITEATRO	200 "
PARAISO	150 "

SE RUEGA SMOKING O TRAJE OSCURO

EUROCOPA DE SELECCIONES:

ESPAÑA MERECEIO MEJOR RESULTADO FRENTE A ALEMANIA, (1-1)

MADRID, 24. Dejando su espíritu arriba, sus diferencias teóricamente insalvables, España ha hecho un primer tiempo completo, satisfactorio y apropiado, pero se ha hundido en el segundo frente a Alemania. Con todo y con eso, contando con ese mal segundo período español sobre el que pesó el desfundamiento del tanto del empate germano, ni España mereció perder la oportunidad de ganar, ni Alemania mereció la oportunidad de ese empate que le deja las cosas mejor puestas de cuanto hizo por lograrlo. Dicho «a la pata la llana» jugó bien el equipo de Kubala y sus errores no merecieron el trofeo.

FICHA DEL PARTIDO
España: Iribar; Sol, Benito, Miqueli (Alabanda), Capón; Villar, Ca macho, Del Bosque; Quini (Satrústegui), Santillana, y Churrua.
Alemania: Maier; Vogts, Schwarzenbeck (Kullmann), Beckenbauer, Dietz; Bonhof, Wimmer, Danner; Hozenbeick (Reichel), Beer y Worm.

Arbitraje malejo y contemplativo de Taylor, en el que hubo de todo como en cajón de sastre. Se le coló el agarrón a Santillana en el área forastera y el trabucazo a Beer en el área española. Estorbó mucho y frecuentemente. No enseñó nada, y eso que hace mucha falta. Mal, el pobre.

GOLES
1-0. (21 minutos). Centro largo de Benito «a la olla» y recarambo-

NUESTRA PROXIMA QUINIELA

- | | |
|------------------------------|-------|
| 1. Betis-Hércules | 1 x |
| 2. R. Sociedad-Santander | 1 |
| 3. Español-At. Madrid | 1 x 2 |
| 4. Valencia-Granada | 1 |
| 5. Zaragoza-At. Bilbao | 1 x |
| 6. Gijón-Salamanca | 1 |
| 7. Elche-Sevilla | 1 x 2 |
| 8. Huelva-Murcia | 1 |
| 9. Ensidesa-Valladolid | 1 |
| 10. Málaga-C. Sotelo | 1 |
| 11. Cádiz-Coruña | 1 x 2 |
| 12. Castellón-R. Vallecana | 1 |
| 13. Osasuna-Alavés | 1 |
| 14. Barcelona At. San Andrés | 1 |

Nazabal, campeón de España de ciclismo de montaña

BERMEO (Vizcaya), 25. (Afil).— El corredor del equipo «Kas» José Nazabal se ha proclamado campeón de España de montaña, al vencer hoy en la prueba disputada en Bermeo. El anterior campeón era su compañero de equipo Domingo Perurena, que obtuvo el título el pasado año en Navarra.

la sobre la cabeza y cuerpo de Santillana quien sale bien del trofeo y hacia dentro. Tira rápido y sesgado con el pie derecho y deja a Maier «papando moscas».

1-1 (60 minutos). Colada por «alegrías» de Bonhof y disparo sorprendente de Beer desde fuera del área. Iribar, demasiado fuera del marco, tarda en tirarse y llega a

tocar pero no con la fuerza suficiente como para sacar lo que parecía imposible. ¡Adentro!

PALCO DE HONOR

Asistieron el Rey de España don Juan Carlos de Borbón, y el Príncipe don Felipe acompañados del ministro Secretario General del Movimiento, Adolfo Suárez, y del de-

legado nacional de Deportes, Tomás Pelayo Ros, entre otras personalidades.

INCIDENCIAS

Hubo luto por la muerte de José Antonio Elola-Olaso. Amonestación verbal a Kubala por salir del banquillo y real y práctica a Benito y a Dietz, éstas por juego violento.

MARCADOR INTERNACIONAL

Resultados de los partidos de ida correspondientes a los cuartos de final de la Copa de Europa de Naciones,

España, 1; Alemania Federal, 1. Checoslovaquia, 2; Unión Soviética, 0. Yugoslavia, 2; País de Gales, 0.

JUNTAS GENERALES DEL BANCO EXTERIOR DE ESPAÑA

- Apoyo máximo a la exportación para acelerar la reactivación. Continuidad en la política de ampliaciones. (D. Manuel Arburúa)
- El Banco Exterior de España ha duplicado su dimensión en dos años. Se ha sobrepasado el nivel de los 100.000 millones de pesetas en recursos de clientes. (Sr. García Lomas)

El pasado día 20 tuvo lugar, con asistencia de numerosos accionistas, la Junta General Ordinaria del Banco Exterior de España, bajo la presidencia de don Manuel Arburúa de la Miyar.

Leída la Memoria, que registró la notable expansión de la Entidad durante el pasado ejercicio, y en un ambiente de vivo interés, hizo uso de la palabra el Presidente del Banco, don Manuel Arburúa, quien comenzó agradeciendo a los accionistas y a los clientes el constante estímulo que ofrecen a las tareas del Consejo. Tributo un conmovido homenaje a la memoria del que fue Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos de España y manifestó la adhesión al Rey Juan Carlos I, cuya brillante juventud, dijo el Sr. Arburúa, es prometedora de aciertos en el gobierno del país. Asimismo se congratuló de la reincorporación al Banco del Consejero Delegado, don José García Hernández, quien, por acuerdo del Consejo y en virtud de lo previsto en los Estatutos de la Entidad, ha sido designado Vicepresidente, desempeñando igualmente las funciones de Consejero Delegado.

El Sr. Arburúa pasó seguidamente a analizar los aspectos más destacados de la coyuntura exterior y española que, durante el pasado año, ha condicionado las operaciones bancarias.

En cuanto a economía internacional, indicó que lo más importante es que en los principales países parece ya iniciado el cambio de tendencia. Señaló como problema inmediato el de la inestabilidad monetaria y dijo que, afortunadamente, España se anticipó a los acontecimientos con una devaluación que podrá contribuir a mejorar nuestra balanza de pagos. Aludió a las dificultades de distintos países del llamado «Cuarto Mundo» por el encarecimiento del petróleo y de las manufacturas, y después de resumir el amplio panorama internacional se refirió a la economía española, que ve orientada hacia una creciente apertura en los intercambios. Añadió que el año 1975 ha sido uno de los peores de la economía de nuestro país en las últimas décadas, y expresó que es indispensable un clima de estabilidad y de confianza empresarial que permita apoyar la reactivación en la exportación y llevar de nuevo el Producto Nacional hacia niveles más altos.

Centró luego sus comentarios en torno al comercio exterior. Recordó que el coste de las importaciones de petróleo sigue siendo muy elevado y ofreció cifras muy elocuentes, tanto en este aspecto como en el referido a la Balanza Comercial, cuyo fuerte déficit, dijo el Sr. Arburúa, es necesario reducir en todo lo posible.

Concluyó el presidente su análisis sobre la economía española insistiendo en las directrices que ya destacó en otras ocasiones: estabilidad y austeridad ajustando el consumo a la producción y exportar más y mejor, a cuya consigna el Banco Exterior presta su más decidido y entusiasta apoyo. Citó a continuación cifras muy significativas a este respecto: En el crédito a la exportación se alcanzaron ya, en 1974, 28.159 millones de pesetas, y al 31 de diciembre de 1975 se llegó a 61.728 millones; lo que pone de manifiesto la vocación y especialización del Banco Exterior de España.

Fiel reflejo de la correspondencia a ese esfuerzo, ha sido el notable aumento de los recursos de clientes del Banco, que incluidos los de en moneda extranjera superaron a finales del pasado ejercicio los 100.000 millones de pesetas, con crecimiento del 24,43 por ciento en relación a los depósitos existentes al 31 de diciembre de 1974. Contando con los recursos ajenos de los Bancos Filiales en el exterior, a finales de 1975 los depósitos totales del Grupo Banco Exterior de España totalizaban unos 114.000 millones de pesetas. Los recursos propios del Banco, una vez aprobada la distribución de beneficios de 1975, quedan cifrados en 7.421 millones de pesetas, que unidos a los de los Bancos Filiales en el exterior, totalizan más de 9.000 millones de pesetas para el conjunto del Grupo.

Terminó el señor Arburúa su exposición aludiendo a la buena mar-

cha del Banco, reflejada en el resultado alcanzado en la cuenta de Pérdidas y Ganancias, y subrayando el mantenimiento del nivel de cotización de las acciones de la Entidad en condiciones favorables dentro de la situación del mercado de valores.

La intervención del Sr. Arburúa fue acogida con una calurosa ovación de los accionistas.

A continuación hizo uso de la palabra don José Ignacio García Lomas, Consejero Delegado, quien destacó los aspectos más importantes del ejercicio de 1975. De su amplia exposición destacamos las siguientes cifras:

Recursos operativos del Banco (ajenos y fondos del Instituto de Crédito Oficial): 93.179 millones en 1974; 141.931 millones en 1975. Crecimiento: 52 %.

Inversiones bancarias normales (sin incluir el crédito a la exportación): de 65.064 millones en 1974 se pasa a 76.622 millones en 1975. El aumento fundamental ha sido el del crédito a la exportación, que se ha incrementado en 33.566 millones de pesetas, totalizando a final del pasado ejercicio 61.736 millones.

Resultados: Los beneficios netos del Ejercicio se establecen en 2.036 millones de pesetas (un 60 % más que en 1974).

Banco en el extranjero: Como ya es bien conocido y siempre para apoyo de las operaciones, que le son típicas, el Banco tiene, a través de sus filiales en el exterior, la mayor red de oficinas bancarias que la Banca española posee en el extranjero. Ha participado en la promoción del Banco de Fomento Unido en Chile y en el Banco Árabe-Español.

En cuanto a las Sociedades no bancarias en las que participa el Banco, los hechos principales han sido la puesta en rentabilidad de CARTEX, la reestructuración de FOCOEX con objeto de convertirla en una sociedad de servicios de comercio exterior, y la toma de una importante participación en la Sociedad Tabacos de Filipinas, que sitúa al Banco en el primer accionista individual.

Expansión bancaria: En 1975 fueron inauguradas 18 oficinas, a las que hay que añadir 38 nuevas abiertas en los meses transcurridos de 1976; por lo que el total de Sucursales y Agencias es de 181. Además, los Bancos Filiales en el extranjero cuentan con 48 oficinas.

Nutridos aplausos coronaron la intervención del Sr. García Lomas. La Junta General Ordinaria aprobó por unanimidad los acuerdos que le fueron sometidos por el Consejo de Administración, y a continuación se celebró la Junta General Extraordinaria, en la que el Presidente redabó autorización al Consejo para aumentar el capital social, en una o varias veces sin previa consulta a la Junta General, hasta el límite máximo de 1.869 millones de pesetas (50 por 100 del capital actual), dejando sin efecto la parte todavía no utilizada (26,7 millones de pesetas) de la autorización anterior. Se solicitó que una parte de dicha ampliación, no superior a 20 millones de pesetas nominales, pueda ser suscrita por el personal activo y en plantilla, para lo que se ruega a los señores accionistas que no ejerciten el derecho de suscripción que les corresponde en dicha cantidad.

El Presidente, una vez más, expresó su agradecimiento a los accionistas por su constante apoyo a la Entidad, y en esa línea dijo: «creemos que debemos continuar con la política de ampliaciones de capital, reforzando de esa manera la solvencia y pujanza del Banco Exterior de España».

Los accionistas acogieron con grandes aplausos la intervención del Sr. Arburúa y la Junta aprobó la autorización al Consejo. Al concluir el acto, numerosos accionistas se acercaron a los miembros del Consejo de Administración para expresarles su adhesión y congratularse de los resultados del ejercicio.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYE

Segunda División

Murcia, 2-Ensidesa, 0
Valladolid, 1-Málaga, 0
Calvo Sotelo, 3-Cádiz, 1
Coruña, 2-Castellón, 0
Rayo Vall., 1-Barcelona At., 0

San Andrés, 2-Asasuna, 0
Alavés, 0-Celta, 0
Tarrasa, 0-Burgos, 2
Tarragona, 0-Tenerife, 1
Córdoba, 1-Huelva, 1

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

Tercera División

GRUPO I

Santurce, 1-Gijón, 0
Laredo, 1-Arosa, 0
Lemos, 0-Orense, 1
Pontevedra, 3-Leonesa, 0
Bilbao Ath., 2-Basconia, 2
Baracaldo, 1-Guernica, 0
Guecho, 3-Ferrol, 2
Sestao, 6-Turón, 0
Torrelavega, 2-Siero, 0
Langreo, 1-Lugo, 0

GRUPO II

Castilla, 4-Moscardó, 1
Getafe, 2-Tudelano, 0
Zamora, 1-Mirandés, 1
Salmantino, 6-Michelín, 0
Talavera, 1-Eibar, 0
Lagún Onak, 2-S. Sebastián, 2
Logroñés, 2-Carabanchel, 1
At. Madrileño, 3-Real Unión, 1
Alfaro, 0-Pegaso, 4
Torrejón, 2-Palencia, 1

GRUPO III

Onteniente, 4-Gandía, 0
Gerona, 1-Mallorca, 1
Huesca, 0-Sabadell, 1
Ibiza, 1-Levante, 2
Calella, 0-Masnou, 3
Vinaroz, 2-Manresa, 1
Mestalla, 2-Constancia, 0
Villarreal, 0-Lérida, 0
At. Baleares, 1-Villena, 1
Olimpico, 1-Endesa, 0

GRUPO IV

Eldense, 3-Linense, 0
Ceuta, 0-Almería, 0
Jerez Ind., 1-Albacete, 0
Jaén, 1-Cacereño, 0
Badajoz, 2-S. D. Melilla, 2
Melilla, 0-Zafra, 0
Portuense, 1-Linares, 1
San Fernando, 3-Imp. Ceuta, 0
Marbella, 2-Orihuela, 0
Algeciras, 3-Xerez C. D., 2

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

Regional Preferente

Veleño, 0-Córdoba B., 0
Bañón, 2-Betis B., 4
Cádiz B., 3-Ronda, 2
Chiclana, 2-Dos Hermanas, 3
Malagueño, 1-Andújar, 0
Puerto Real, 1-Estepona, 0

Rota, 3-Lucentino, 1
Ubeda, 2-Real Granada, 2
Motril, 1-Montilla, 0
Sevilla At., 3-Berja, 1
Rvo. Granada, 3-Puente Genil, 1

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. TELEFONO 34 19 21

Primera Regional

GRUPO II
Moguer, 3-Rayo Sanl., 2
Baena-Palma del Río, (suspend.)
Rvo. Linense, 1-Lebrijana, 2
Puebla, 1-Arcense, 1
Barbate, 1-Alcalá, 0
Morón, 4-Valverdeña, 0
Ayamonte, 1-La Palma, 0
Ecija, 0-Corúa, 0
Don Zolío, 1-Utrera, 0

Santa María, 2-Pozoblanco, 0
At. Sanluqueño, 3-Algabeño, 0

ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

Juventud C. F., 1-Hércules, 3
Ubrique, 1-Soberano, 1
San Roque, 0-Tarifa, 0
Trebujena, 0-At. Los Barrios, 0

ESTUDIANTE: La Mutualidad del Seguro Escolar te protege en el infon-tunio familiar por fallecimiento del cabeza de familia, con una pen-sión de sostenimiento hasta la terminación de tus estudios. Infór-mate en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión y Agencias.

SEGUNDA DIVISION										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1 BURGOS	32	16	10	6	41	24	42	+12		
2 CELTA	32	15	10	7	33	19	40	+8		
3 MALAGA	32	17	4	11	63	33	38	+6		
4 VALLADOLID	32	14	9	9	40	22	37	+3		
5 CORUÑA	32	16	5	11	37	25	37	+5		
6 TENERIFE	32	13	11	8	46	36	37	+7		
7 BARCELONA AT.	32	11	12	9	38	39	34	+2		
8 CALVO SOTELO	32	12	8	12	36	40	32			
9 HUELVA	32	13	5	14	32	37	31	-1		
10 GORDOBA	32	13	5	14	35	38	31	-1		
11 SAN ANDRES	32	12	6	14	32	40	30	-2		
12 R. VALLECANO	32	13	4	15	40	43	30	-2		
13 CADIZ	32	10	9	13	40	38	29	-3		
14 OSASUNA	32	12	5	15	42	50	29	-3		
15 CASTELLON	32	9	11	12	33	40	29	-3		
16 ALAVES	32	10	9	13	27	34	29	-3		
17 TARRASA	32	9	10	13	25	35	28	-4		
18 ENSIDESA	32	9	9	14	24	36	27	-5		
19 MURCIA	32	11	4	17	35	51	26	-8		
20 TARRAGONA	32	8	8	16	24	43	24	-8		

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50
SE VENDE

— Piso en Pa-que Avenida (Fermesa)
Incluida plaza de garage.
Precio interesante — Magnífica situación.
Ref. 115.
— Magnífico chalet 200 m2. edificados con
parcela de 1.000 m2.
Jardines con muchos pinos. Ref. 201.

TERCERA DIVISION (Grupo IV)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1 JAEN	32	20	5	6	43	17	45	+13		
2 ALMERIA	32	17	7	8	53	31	41	+9		
3 LINARES	32	13	14	5	39	27	40	+8		
4 SAN FERNANDO	32	15	8	9	46	33	38	+6		
5 ALGECIRAS	32	12	13	7	36	30	37	+5		
6 XEREZ C. D.	32	14	7	11	55	38	35	+3		
7 CACEREÑO	32	13	9	10	42	34	35	+3		
8 CEUTA	32	12	11	9	37	36	35	+1		
9 JEREZ IND.	32	14	5	13	38	39	33	+1		
10 ELDENSE	32	11	10	11	30	28	32	-2		
11 MARBELLA	32	12	7	13	41	39	31	-1		
12 ORIHUELA	32	13	5	14	34	41	31	+1		
13 S. D. MELILLA	32	12	5	15	46	46	29	-3		
14 BADAJOZ	32	10	9	13	37	37	29	-3		
15 PORTUENSE	32	10	9	13	25	31	29	-3		
16 MELILLA	32	10	6	16	38	52	26	-6		
17 ZAFRA	32	10	8	14	25	37	26	-4		
18 ALBACETE	32	8	9	15	31	42	25	-5		
19 LINENSE	32	9	6	17	24	42	24	-8		
20 IMP. CEUTA	32	4	7	21	25	63	15	-15		

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50
SE ALQUILA

— Piso amueblado en San Joaquín a estre-nar. Magnífico estado conservación. Pre-cio interesante. Ref. 214.
— Alquiler piso a estrenar en calle Santo Domingo. Cuatro dormitorios. Dos baños. Plaza de garage incluida. Condiciones in-teresantes. Ref. 224.

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE VENDE

— En Montealto chalet con 150 m2, edifi-cados. Parcela de 700 m2. Propio para familia numerosa. Ref. 103.
— Vendo piso en San Joaquín. Tres dor-mitorios. Amplias facilidades de pago. Ref. 102.

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BETIS B.	36	21	10	5	75	29	58	+16
2 MOTRIL	36	20	8	8	61	35	54	+13
3 SEVILLA AT.	35	19	9	7	60	34	54	+13
4 ESTEPONA	36	20	5	11	58	32	54	+13
5 PUERTO REAL	36	17	10	9	51	31	54	+13
6 CORDOBA B.	36	14	13	9	60	53	44	+16
7 CADIZ B.	35	14	12	9	43	28	44	+16
8 ANDUJAR	33	16	6	11	43	38	38	+5
9 DOS HERMANAS	36	16	6	14	55	55	38	+17
10 UBEDA	36	12	11	13	44	49	38	+6
11 VELEÑO	35	13	8	14	41	37	38	+3
12 RONDA	35	13	8	14	50	43	38	+12
13 RVO. GRANADA	36	12	10	14	42	42	38	+4
14 AT. MALAGUENO	36	14	5	17	51	45	38	+13
15 BERJA	36	11	10	15	53	56	38	+15
16 MONTILLA	36	15	2	19	42	63	38	+4
17 ROTA	36	11	8	17	39	43	38	+1
18 REAL GRANADA	36	10	10	16	42	53	38	+4
19 LUCENTINO	36	10	8	18	28	53	38	+1
20 BALON	36	9	9	19	34	51	38	+1
21 CHICLANA	35	7	7	21	35	79	38	+1
22 PUENTE GENIL	35	6	8	21	24	63	38	+1

PRIMERA REGIONAL (Grupo II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 CORIA	36	21	9	6	63	29	58	+16
2 LA PALMA	36	21	6	9	61	23	58	+16
3 BARBATE	36	20	6	10	45	35	58	+16
4 ECÍJA	35	18	9	8	45	34	58	+16
5 VALVERDEÑA	36	18	8	10	58	34	58	+16
6 RAYO SAN.	35	19	5	11	53	35	58	+16
7 ARCENSE	35	19	4	12	55	27	58	+16
8 MOGUER	36	17	7	12	58	45	58	+16
9 AYAMONTE	36	15	11	10	47	33	58	+16
10 AT. SANLUQUEÑO	36	14	9	13	50	38	58	+16
11 UTRERA	36	14	8	14	54	52	58	+16
12 SANTA MARIA	36	14	7	15	37	53	58	+16
13 LEBRIJANA	35	15	4	16	48	53	58	+16
14 DON ZOILÓ	36	11	12	13	33	42	58	+16
15 ALCALA	36	10	12	14	42	41	58	+16
16 PUEBLA	36	11	10	15	53	52	58	+16
17 POZOBLANCO	36	10	6	20	38	52	58	+16
18 BAENA	33	10	8	15	30	47	58	+16
19 MORON	36	7	11	18	35	51	58	+16
20 RVO. LINENSE	36	9	5	22	24	54	58	+16
21 ALGABENO	34	7	7	20	32	63	58	+16
22 PALMA DEL RIO	35	6	8	21	29	62	58	+16

El Baena se ha retirado de la competición

FASE DE ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 TARIFA	10	7	1	2	18	13	11	+5
2 SOBERANO	10	4	5	1	18	10	11	+7
3 SAN ROQUE	10	5	2	3	13	11	11	+2
4 TREBUJENA	10	5	1	4	20	14	11	+9
5 HERCULES	10	4	2	4	10	9	11	-1
6 AT. LOS BARRIOS	11	4	2	5	13	17	11	+2
7 UBRIQUE IND.	10	2	3	5	13	17	11	+2
8 JUVENTUD C. J.	11	0	4	7	12	22	11	-9

El Madrid goleó al París, en amistoso

MADRID, 25. (Afil). — El Real Madrid ha vencido al Paris C. F. por cinco goles a uno en encuentro internacional amistoso de fútbol, disputado esta tarde en el Estadio «Santiago Bernabéu». Los goles fueron conseguidos así:
Minutos 20: Pase de Breitner a Vitoria, con remate de éste por bajo, que bate a Orsati.
30: Jugada de Guerini con cesión a Breitner, que establece el dos-cero.
39: Lanzamiento de Vitoria sobre Aguilera, éste salva la salida

del portero e introduce el balón junto al poste.
58: Centro de Breitner y remate de cabeza de Macanas, que pone el 4-0 en el marcador.
65: Corner lanzado por Guerini, que remata de cabeza a la red Aguilera.
89: Disparo de Laachi, que detiene Corral, pero al curvarse cae con el balón dentro de la meta.
Dirigió el encuentro, sin complicaciones, el castellano Soto Montesinos.
En el Real Madrid destacaron José Luis, Vitoria, Aguilera y Breit-

ner; en el equipo Gato, Chapa, Demotta, Beltrami y Buerba.
ALINEACIONES
Real Madrid. — García (25 minutos segundo tiempo); Uria, Andrés, Rubiñán, Luis, Vitoria, Aguilera, Breitner, rini, Sánchez Barrios y Macanas. Aguilera abandonó el terreno de juego seis minutos antes de finalizar el partido.
Paris C. F. — Orsati, Dabrowsky, Pinson, Chazolta, De-ta (segundo tiempo, Lafargue), dino, Laachi, Beltrami, Dos-Sekularak, Lasse.

COMENTARIO DE LA JORNADA

DESCANSO EN LA DIVISION DE HONOR

No hay quién frene al Burgos

Escalada del San Fernando

PRIMERA DIVISION

Ha habido jornada de descanso en la División de Honor. El partido internacional que el sábado disputaron las Selecciones de España y Alemania, como se sabe, ha obligado a este reposo. Así pues, jornada en blanco —y no es por el Madrid, que conste— para los equipos de Primera.

SEGUNDA DIVISION

La marcha del Burgos hacia la División de Honor se ha tornado irresistible. El cuadro burgalés ha vuelto a ganar un partido muy importante y los dos positivos que ha conseguido en Tarrasa le hacen tomar una ventaja considerable sobre sus inmediatos seguidores. Muy extrañas tendrían que rodar las cosas de aquí a fin de temporada para que el Burgos no consiga su retorno a la División de Honor, con todos los honores. Tras él, el Celta sigue aspirando con fuerza a la segunda plaza, en la que se ha afirmado, tras el empate conseguido en Alava. El Málaga, en cambio, que tenía una difícil salida a «Zorrilla», ha tenido que resignarse con una derrota mínima, que hace que el propio Valladolid, el Coruña y el Tenerife se le acerquen peligrosamente y le inquieten su, por ahora, puesto «ascensorista». De estos tres rivales, el que ha conseguido el re-

sultado más valioso —pues le coloca con siete positivos en la tabla— ha sido el Tenerife, que ha hundido al Tarragona con el «farolillo rojo». Un partido que había despertado expectación y que ha roto más de una quiniela ha sido el Córdoba-Huelva. Reparto de puntos en «El Arcángel», que permite a los onubenses respirar prácticamente tranquilos. Quien empieza a preocuparse otra vez es el Cádiz, que ha encajado una severa derrota en Puertollano, ante el Calvo Sotelo. Está visto que, por más que lo intenten, esta temporada los amarillos no consiguen levantar cabeza. Descender, no creemos que desciendan. Pero sí es seguro que las «van a pasar canutas»... salvo una reacción urgente. Y, por lo demás, normalidad.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

Resultados aparte, hay que comentar la escalada que el San Fernando ha realizado en las últimas jornadas, hasta el punto de que el equipo isleño ha conseguido situarse a tan sólo tres puntos del segundo puesto clasificatorio. ¡Quién lo iba a decir! Una firme marcha en «Marqués de Varela» y un par de buenos resultados a domicilio han dado como resultado esta impresionante ascensión del San Fernando, que hace sólo unas jornadas andaba por sexto o séptimo puesto. Por lo demás, no ha habido sorpresas notables en la jornada. Aunque con apuros y por la mínima, el Jaén volvió a ganar, con lo que consolida su posición de líder. Y tras él, Almería y Linares luchan por el segundo puesto. Los dos han sacado sendos resultados positivos en sus visitas a Ceuta y Puerto de Santa María. Dos salidas muy difíciles, pero que ambos han sabido solucionar satisfactoriamente. Así es como se demuestra tener aspiraciones y luchar por conseguir las. ¿Y los equipos jerezanos? Pues los dos han respondido a lo previsto. Ganó el Jerez Industrial en el Estadio, como siempre, y perdió el Xerez en «El Mirador» de Algeciras, también como casi siempre en esta segunda vuelta. Uno y otro tienen ya, prácticamente, asegurados sus objetivos de esta temporada: la permanencia, en el lugar más lucido posible. Y no creemos que a ninguno se les complique. Los demás resultados de la jornada han sido los previstos.

PROXIMA JORNADA DE LIGA

PRIMERA DIVISION

- Betis-Hércules.
- Las Palmas-Oviedo.
- R. Sociedad-Racing Santander.
- Español-At. Madrid.
- Valencia-Granada.
- Real Madrid-Barcelona.
- Zaragoza-Ath. Bilbao.
- Sporting Gijón-Salamanca.
- Elche-Sevilla.

SEGUNDA DIVISION

- Huelva-Murcia.
- Ensidesa-Valladolid.
- Málaga-Calvo Sotelo.
- Cádiz-Coruña.
- Castellón-Rayo Vallecano.
- Barcelona At.-San Andrés.
- Osasuna-Alavés.
- Celta-Tarrasa.
- Burgos-Tarragona.
- Tenerife-Córdoba.

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

- Xerez C. D.-Eidense.
- Linense-Ceuta.
- Almería-Jerez Industrial.
- Albacete-Jaén.
- Cacereño-Badajoz.
- S. D. Melilla-Melilla.
- Zafra-Portuense.
- Linares-San Fernando.
- Imperio Ceuta-Marbella.
- Orihuela-Algeciras.

CATEGORIA REGIONAL PREFERENTE

- Puente Genil-Veleño.
- Córdoba-Balón.
- Betis-Cádiz.
- Ronda-Chiclana.
- Dos Hermanas-Malagueño.
- Andújar-Puerto Real.
- Estepona-Rota.
- Lucentino-Ubeda.
- Real Granada-Motril.
- Montilla-Sevilla At.
- Berja-Rvto. Granada.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

(Grupo I)

- Martos-Ejido.
- Churriana-Macael.
- Torredonjimeno-Pius Ultra.
- Roquetas-Zárdin.
- Nerja-Pavia.
- Maracena-Fuengirola.
- Los Boliches-Antequera.
- Puerto Malagueño-Balén.
- Linares-Carolinense.
- A'box-Guadix.
- Palo-Laja.

(Grupo II)

- Algabeño-Moguer.
- Rayo-Baena.
- Palma del Río-Rvto. Linense.
- Lebrija-Puebla.
- Arcense-Barbath.
- Alcalá-Morón.
- Valverdeña-Ayamonte.
- La Palma-Ecija.
- Ceria-Don Zólo.
- Utrera-Santa María.
- Pozoblanco-At. Sanluqueño.

1x2 LA QUINIELA GANADORA

OFRECIDA POR



MERCED

de leche fresca

UNA COSA RICA!

FRESA-VAINILLA-CACAO

1. Murcia-Ensidesa	1
2. Valladolid-Málaga	1
3. C. Sotelo-Cádiz	1
4. Coruña-Castellón	1
5. R. Vall.-Barcelona At.	1
6. S. Andrés-Osasuna	1
7. Alavés-Celta	x
8. Tarrasa-Burgos	2
9. Tarragona-Tenerife	2
10. Córdoba-Huelva	x
11. Gerona-Mallorca	x
12. Ibiza-Levante	2
13. Portuense-Linares	x
14. Marbella-Orihuela	1

FERIA DE SEVILLA

EXCURSIONES EN AUTOCAR CON SALIDA DESDE JEREZ

- 29 de abril. Jueves. Corrida Toros con la actuación de CAMINO, PAULA Y TERUEL.
Salida a las 15,30 y regreso a las 23,00.
 - 1 de mayo. Salida a las 10,00 y regreso a las 24,00.
 - 2 de mayo. Domingo salida a las 9,00 y regreso a las 23,00 horas.
- PRECIO: 200 pesetas.
Solicite su inscripción en



Viajes

MARSANS

T. 1 GRUPO A

José Antonio, 53. Tel. 33 21 02/33 21 43. JEREZ.

LA TUBERCULOSIS pulmonar y ósea, incluido el tratamiento en Sanatorios, es obra de las prestaciones establecidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Solicita informes en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO!!

¡...CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey
JEREZ

SEGUNDA DIVISION

EL BURGOS CONTINUA SU IRRESISTIBLE MARCHA HACIA LA DIVISION DE HONOR

Celta y Huelva consiguieron importantes resultados en Alava y Córdoba, respectivamente

DOS POSITIVOS MAS PARA EL LIDER

TARRASA. (Afil). — Tarrasa, 0; Burgos, 2.

Alineaciones:
Tarrasa: Vallespir; Achero, Agudó, Arias; Sanjuán, Garaci (Rosello), Bío, Planas, Fernández (Valdés), Domenech y Rojo.

Burgos: Manzanedo; Gómez, Igarua, Aguilera, Palmes; Valdés, Garrido, Navarro; Juanito, Viteri y Quini.

Arbitró Congregado. Estuvo correcto.

Goles:

0-1.—(Minuto 18). En rápido contraataque Quini logra empalmar un espléndido tiro que bate a Vallespir haciendo inútil su estirada.

0-2.—(Minuto 39). Navarro al rematar de cabeza un centro del lateral Gómez marca.

Comentario:

El Burgos se ha mostrado como un equipo que tiene muy bien encauzado su rumbo hacia la Primera División, en pocas palabras, un equipo muy completo. El Tarrasa, por su parte, no ha podido con la superioridad adversaria.

IGUALADA EN VITORIA

VITORIA, 25. (Afil). — Con empate a cero terminó el encuentro entre el Deportivo Alavés y el Celta de Vigo, correspondiente a la Segunda División de Liga.

Deportivo Alavés. — Rodri; Pascual, Vea, Zuluaga; Montejo, Uriarte II; Ciudad, Antonio (Sánchez Martín), Vaidano, Arambarri y Pana.

Celta. — Fenoy; San Tomé, Manolo, Navarro (Bua); Villar, Rivas; José (Mori), Igartúa, San Román, Castro y Félix.

El encuentro se caracterizó por el mayor dominio del equipo local, que en el primer tiempo disfrutó de tres claras ocasiones, una de Valdano y dos de Ciudad, saliendo la primera fuera, y atajando el meta vigués los dos remates de Ciudad.

Destacaron en las filas del Deportivo Alavés, Pascual y Vea, y por el Celta, su meta Fenoy, Manolo e Igartúa.

EMOCION Y Poca CALIDAD EN CORDOBA

CORDOBA, 25. (Afil). — Córdoba, 1; R. Huelva, 1.

Córdoba: Molina, Poyoyo, Valbuena, Salas, Marín, Urbano, Gallego, Corcuera, Burguete, Onega y Ribero. A los 33 minutos de la primera parte Corcuera fue sustituido por Alvarez.

Huelva: Alonso, Isabelo, Toñáñez, Jerolami, Ortiz, Alcorta, Lapi, Espárrago, Morón, Otero y Cruz

TRIUNFE EN LA VIDA

Alcance sus objetivos
Supérese personalmente
Venza la timidez

Escribir a C. E. P. Vía Layetana, 53-4.º D. Barcelona-3.

Carrascosa. A los 22 minutos del segundo tiempo Galleguito sustituyó a Cruz Carrascosa y a los 40 Torres a Alcorta.

Arbitraje del colegiado catalán Ezquerdo Guerrero, que mostró tarjeta blanca en el segundo tiempo a los visitantes Isabelo, por mano intencionada, y Morón, por desplazar el balón.

Tarde soleada y regular entrada de público.

A los 41 minutos de la primera parte Lapi de tiro cruzado salvando la salida de Molina consiguió el tanto del Huelva. El empate se estableció a los 3 minutos de la segunda parte. Salas botó un córner, desvió de cabeza Onega y Toñáñez, también de cabeza, marcó en su propia meta.

Partido de rivalidad regional muy disputado y emocionante por la incertidumbre del resultado pero de poca calidad. En el primer tiempo el Córdoba se vió superado por la mayor rapidez de su adversario que llevó la iniciativa.

Destacaron en el Huelva Isabelo, Ortiz y Espárrago. En el Córdoba, Valbuena y Marín.

DERROTA DEL CADIZ EN PUERTOLLANO

PUERTOLLANO, 25. (Afil). — El Calvo Sotelo derrotó por tres a uno al Cádiz.

El primer tiempo terminó con dos a cero, marcados en el minuto 14 a raíz de una falta en el borde del área botada por Nuevo sobre Bautista, quien chutó muy bien entrando el esférico por la escuadra, en el minuto 25 en una jugada vistosa de Viqueira, centró el balón deándole a los pies de Cafero que con gran serenidad hizo subir el marcador a dos a cero favorable a su equipo.

En el minuto 14 del segundo tiempo un fallo garrafal de Mendoza dejó a su portero vendido, lo que aprovechó Soto para anotar el único gol visitante.

Y ya, en el minuto 31 de la segunda parte en jugada personal de Nuevo y con chut muy cruzado y colocado estableció el resultado definitivo.

Alineaciones:
Calvo Sotelo: Alva, Lobo, José Vázquez, Quico, Mendoza, Viqueira, Bautista, Calero, Odair, Nuevo, Molina. En la segunda parte Asensio substituyó a Molina.

Cádiz: Brocya, Espildora, Díaz, Puig, Marfil, Isaura, Lloret, Carvallo, Farias, Urruchurtu y Soto.

Arbitró el colegiado canario M. Trujillo, que estuvo muy bien. Enseñó tarjeta blanca a Espildora por juego peligroso y a Lobo por obstrucción.

VICTORIA DEL SAN ANDRES BARCELONA, 25.—(Afil). — San

Andrés, 2; Osasuna, 0.

Arbitró el encuentro el señor Abzocua Sanz, del Colegio Oeste. San Andrés: Blanch; Rodri, Cortés, Moya; Paquito, Tovar; Serena (Garrido), Martí Fillosa, Martín, Díaz (Curta) y Abad.

Osasuna: Iparaguerre; Gabari, Sanchez-Rubio, Pascual; Esperza

(Luengo), Polo; Echevarría, Marín, Ostivar (Morales). Gelo y Bosmediano.

El primer gol llegó a los seis minutos en una elaborada jugada de ataque que terminó con un pase de Abad a Marín para que éste chutara fuerte y colocado junto a la ceba del poste izquierdo.

El segundo tanto subió al marcador en el minuto 34, obra de Serena en jugada personal, tras salvar a la defensa y disparar cruzado, lejos del alcance del guardameta.

FLOJO ENCUENTRO EN LA CORUÑA

LA CORUÑA, 25.—(Afil). — Coruña, 2; Castellón, 0.

Castellón: Racic; Beltrán, Ramón, Babiloni; Subirats, González; Alonso, Martín-Santos, Claramunt, Ruiz y Ciofi. A los 29 minutos de juego fue retirado en camilla el guardameta Racic, que sufrió una conmoción cerebral como consecuencia de un choque que había tenido a los 8 minutos de juego con Pousadas. Se le trasladó a un sanatorio coruñés en el que fue atendido pero afortunadamente se repuso y pudo retornar a Castellón con el equipo. Fue sustituido en la portería por Llopico.

El Castellón hizo otro cambio, a los 16 minutos de la segunda parte Severino entró por Ruiz.

Coruña: Cañedo; Parlo, Piris, Belló; Gallego, Piña; Pousada, García, Cocco, Albino y Rabadeira. Tras el descanso Castro entró en lugar de Rabadeira, y a los 16 minutos del segundo tiempo Rivas entró por García.

A los 15 minutos de juego Piris, desde unos cuarenta metros, lanzó un potente disparo que sorprendió a Racic y marcó el primer gol coruñés. Dos minutos después metió ante el portel de Racic y Gallego, de cabeza, logró el 2-0.

En el Coruña sólo merece ser destacada la defensa, y hay que destacar que Piris, defensa central, es el máximo realizador del equipo con nueve goles.

El Castellón realizó un partido flojo, y en sus filas únicamente destacaron Alonso, Ciofi y Ramón.

GANO EL RAYO VALLECANO

MADRID, 25.—(Afil). — Rayo Vallecano, 1; Barcelona At., 0.

Arbitró el señor Andújar del Colegio andaluz, que tuvo una actuación correcta. Mostró tarjeta blanca un tanto rigurosamente a Olmo, Potele y Fermín.

Rayo: Alcázar; Anero, Uceda, Manolito, Lo; Fermín, Francisco (Alvarito), Alcalá, Salamanca, Beato (Potele) y Felines.

Barcelona At.: Castell; Euster, More, Olmo; Corominas, Nicolás; Ruskí, Vía, Costa (Rebollo), Martínez, Carrasco.

El único gol del encuentro fue marcado a los 25 minutos de la segunda parte en jugada de Lo con pase de profundidad a Potele que centra y Alvarito en remate de cabeza marca.

minutos con ligera presión del Rayo que dominó el centro del campo pero sin incidir en el área contraria.

EL TARRAGONA PIERDE ESPERANZAS DE SALVACION

TARRAGONA, 25. (Afil). — Tarragona, 0; Tenerife, 1.

Arbitró el señor Bove Frías, del Colegio Aragonés.

Gimnástico de Tarragona: Zamora, Angel, Robles, Filgueira, Pla, Manolo, Castillo, Crujeas (Tasio), Eloy, Masferrer y Sánchez Picón.

Tenerife: Lanas, Juan Miguel, Molina, Lesmes, Hugo Fernández, Pepito, Ferreira, Gilberto, Jorge, Illán (Salvador) y García.

En un partido insulso y carente de técnica, el G. Tarragona ha perdido totalmente las esperanzas de mantener la categoría.

El encuentro fue de dominio local, sin aprovechar nunca las buenas y numerosas ocasiones que tuvieron de conseguir algo positivo, basadas casi siempre en un derroche de facultades y coraje que unas veces la mala suerte y otras la defensa y portero canarios se encargaron de neutralizar.

Por su parte el Tenerife se limitó a defenderse y a aprovechar contados contraataques el más peligroso de ellos durante la primera parte fue un buen centro de Ferreiras que no encontró rematador.

Con esta tónica se llegó a los 90 minutos de juego y cuando todo parecía que iba a terminar el encuentro con empate a cero, Gilberto aprovechó bien un contraataque de su equipo para marcar el 0-1, que le daba la victoria a los tinerfeños.

GANO EL MURCIA

MURCIA, 25. (Afil). — Esta tarde se ha jugado en «La Condomina» con floja entrada por coincidir el horario con la corrida de

QUINIELAS

132 plenos aparecidos hasta ahora

MADRID, 25. (Afil). — El resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondiente a la 34 jornada, es el siguiente:

De 14 resultados han aparecido hasta el momento 132 plenos; de 13, 4.590, y de 12, 64.207.

La recaudación de esta jornada ha ascendido a 442 millones de pesetas.

toros, el encuentro Real Murcia-Ensidesa, partido de vuelta que ha terminado con el triunfo del Murcia por dos goles a cero, logrado estos cuando ya casi se consumía el tiempo.

A las órdenes del valenciano García Carrión, que estuvo muy bien, los equipos alinearon así:

Ensidesa. — Josini, Vallina, Esteban, Antuña, Quirós, Raya, Gilabret, Arraiz, Manrique, Novo (Antucha) y Antolin.

Murcia. — Urquiaga, Morgado, Camino (Pazos), Murciano, Vidaña, Herrero, Añil, Echeopar, Joaquín (Rolon), Castro y Cristo.

El encuentro ha sido uno más de los que ya nos tiene acostumbrados el Real Murcia a la sufrida afición local. Dominio intenso durante las dos partes como lo demuestra el haber botado doce córners por dos, dominio también del centro del campo, pero nulidad casi total en la delantera, bien es verdad que hubo bastantes ocasiones de gol, pero como siempre ocurre, la madera y en último extremo el portero, no permitieron pasar el balón por lo menos en un par de ocasiones más.

angustioso cero a cero. El primer

La primera parte terminó con un tanto del Murcia se logró a la salida de un córner, en la melea que se originó Pazos, tiró desde lejos y marcó el uno a cero, cuando iba el minuto 42 y a uno del final sería Añil, el que marcaría el dos a cero definitivo, en jugada personal driblando a cuantos se salieron a su encuentro, incluso al portero.

El Ensidesa, ha sido un equipo de los más flojitos que han pasado por «La Condomina» este año.

GRAN PASO DEL VALLADOLID

VALLADOLID, 25. (Afil). — Valladolid, 1; Málaga, 0.

Arbitró el colegiado aragonés señor Sánchez Pueyo, mal. Se equivocó con frecuencia, expulsó a Salvi, del Valladolid por repeler una agresión de Benítez y debió expulsar también a Migueli, del Málaga. Amonestó a Landaburu y a Amarillo del Valladolid y a Benítez y Bustillo del Málaga.

Alineaciones:
Valladolid: Campos, Salvi, Leguizamón, Mellado, Amarillo, Puig-Viñeta, Vicente, Landaburu, Alvarez (Docal), Santos, Drenks (Anibal).
Málaga: Humberto, Aráez, Aido (Santi), Benítez, Macías, Requejo, Quevedo, Migueli, Bustillo, Vilanova (Uriarte) y Esteban.

El encuentro entre estos dos aspirantes al ascenso ha sido muy disputado y emocionado con un agobiante dominio del Valladolid, durante toda la primera mitad y parte de la segunda hasta la expulsión de Salvi, en que replegó sus líneas y el Málaga intentó el empate pero la defensa local se mostró muy segura e impidió que los delanteros malagueños se acercaran con peligro.

El gol lo marcó Alvarez, en el minuto 24 de la primera parte al rematar un excelente servicio de Amarillo.

UN SOLITARIO GOL DE PAQUITO DIO EL TRIUNFO AL JEREZ INDUSTRIAL SOBRE EL ALBACETE (1-0)

Flojo encuentro de los dos equipos, sin que ninguno arriesgara gran cosa

Los jerezanos se contagiaron de la pobreza de juego de sus contrarios

En Medicina, los peligros del contagio son graves, en fútbol pueden ser mortales. Porque en fútbol también hay contagios, tan peligrosos como los de cualquier enfermedad. Y algo de eso le pasó al Jerez Industrial en su partido frente al Albacete. Porque los síntomas fueron —y hay que decirlo pronto— el equipito más flojo, más resignado a su suerte, más pobre de ideas y más anodino en fútbol que hayamos visto hasta ahora. Y el Jerez Industrial, por visto, se contagió de la pobreza técnica de su rival, se acomodó en un ritmo futbolístico cansado, lento y torpe, como el de su rival, y casi anduvo a punto de complicarse el resultado en los minutos finales, cuando un remate de Bejarano, sólo ante Simeón, se fue a las nubes. El Jerez Industrial, digo, se contagió del juego albaceteño, y se dedicó a pelotear con demasiadas ganas, sin demasiada esfuerzo y sin demasiado riesgo, sabiendo que enfrente tenía un poco rival y que no necesitaba exponer nada para asegurarse los dos puntos. Pero el contagio, repito, tiene sus riesgos. Y sólo pudo complicarse el resultado, sino que se defraudó bastante a la parroquia que esperaba la goleada —que pudo conseguir—, que esperaba un buen fútbol que pudo hacerse— y que esperaba, en definitiva, ver a «su Industrial». Un Industrial que ayer, por las circunstancias ya expuestas, se asemejó muy poco a ese bravo conjunto de «guerrilleros» que estamos acostumbrados a ver. Claro que, después de todo, lo que al fin de cuentas importa y vale son los puntos. Y los puntos, una vez más, se quedaron en casa.

En Medicina, los peligros del contagio son graves, en fútbol pueden ser mortales. Porque en fútbol también hay contagios, tan peligrosos como los de cualquier enfermedad. Y algo de eso le pasó al Jerez Industrial en su partido frente al Albacete. Porque los síntomas fueron —y hay que decirlo pronto— el equipito más flojo, más resignado a su suerte, más pobre de ideas y más anodino en fútbol que hayamos visto hasta ahora. Y el Jerez Industrial, por visto, se contagió de la pobreza técnica de su rival, se acomodó en un ritmo futbolístico cansado, lento y torpe, como el de su rival, y casi anduvo a punto de complicarse el resultado en los minutos finales, cuando un remate de Bejarano, sólo ante Simeón, se fue a las nubes. El Jerez Industrial, digo, se contagió del juego albaceteño, y se dedicó a pelotear con demasiadas ganas, sin demasiada esfuerzo y sin demasiado riesgo, sabiendo que enfrente tenía un poco rival y que no necesitaba exponer nada para asegurarse los dos puntos. Pero el contagio, repito, tiene sus riesgos. Y sólo pudo complicarse el resultado, sino que se defraudó bastante a la parroquia que esperaba la goleada —que pudo conseguir—, que esperaba un buen fútbol que pudo hacerse— y que esperaba, en definitiva, ver a «su Industrial». Un Industrial que ayer, por las circunstancias ya expuestas, se asemejó muy poco a ese bravo conjunto de «guerrilleros» que estamos acostumbrados a ver. Claro que, después de todo, lo que al fin de cuentas importa y vale son los puntos. Y los puntos, una vez más, se quedaron en casa.

MAL EL ALBACETE

Ya digo que el Albacete ha sido, a mi juicio, el peor conjunto que he visto desfilar esta temporada por el Estadio. ¡Hasta el Imperio de Ceuta nos dio la impresión de

JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Paquito); ALBACETE, 0.

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Simeón (1); Mateo (0), Tey (1), Reina Aroca (2); Romualdo (3), Navas (2); Queijo (0), Paquito (1), Vega (2), Villalustre (1) y Remuzgo (2).

Albacete: Carmelo (2); Leo (1), Fuentes (2), Avilés (1); Torres (2), Lico (3); Marín (1), Huertas (0), Bejarano (0), Navarro (2) y Juanito (1).

CAMBIOS

Los dos equipos efectuaron las sustituciones reglamentarias. En el Jerez Industrial, Orúe y Contreras reemplazaron a Queijo y Vega, respectivamente. Por el Albacete, Melgarejo reemplazó a Huertas y Moni a Navarro.

ARBITRO

Excelente arbitraje del vallisoletano Vallejo Poussint. El encuentro, la verdad, no le ofreció complicaciones y ambos conjuntos facilitaron su labor. Con todo, el colegiado supo aplicar

en todo momento las sanciones justas y su labor fue despedida con aplausos muy merecidos. Mostró tarjetas de amonestación a Fuentes, del Albacete, y a Vega, del Jerez Industrial.

EL GOL

1-0.—33 minutos. Pase de Reina Aroca sobre Paquito que no acierta a cortar, Leo, Paquito, sólo ante Carmelo, para la pelota, se la prepara y con la derecha suelta un tiro raso y cruzado que llega a las mallas.

INCIDENCIAS

Partido jugado bajo un sol radiante y una temperatura casi calurosa. Floja entrada en el Estadio Domecq. Antes de comenzar el encuentro se guardó un minuto de silencio por el fallecimiento del que fuera delegado nacional de Deportes, don José Antonio Elola Olaso. Los jugadores lucieron igualmente brazaletes negros, en señal de luto. No se registró más incidencia digna de mención que un golpe fortuito recibido por Paquito, que necesitó asistencia de su masajista.

de Lico, que el meta jerezano envió a corner en una ágil estirada, y en otro tiro que —por casualidad— llevaba camino de puerta y Simeón detuvo sin excesivos problemas. Dos intervenciones del portero jerezano y aquella ocasión de Bejarano en los últimos minutos, fueron lo único positivo que el Albacete pudo apuntarse en su cuenta. Eso demuestra su inocencia en ataque y su escasez de recursos y posibilidades. La superioridad blanquiazul, por consiguiente, no necesita de más pruebas.

Las razones del flojo encuentro y de la victoria, mínima no hay que buscarla en fallos industrialistas, sino más bien en conformismo. El Jerez Industrial, desde el primer minuto de juego, se dio perfecta cuenta que superaba a su rival en todos los conceptos. Apenas se apretaba un poquito el acelerador, se desbarbolaba al rival y se desmantelaban sus precauciones defensivas. De esta manera, el Jerez

Industrial llegaba como quería y cuando quería hasta los aledaños de Carmelo, y de no ser que ayer también los delanteros jerezanos tenían su artillería mojada, el pobre guardameta albaceteño se hubiese llevado en el colete una cuenta bien abultada de goles. Pero el Jerez Industrial, ya digo, fue ayer un equipo conformista, que no quiso quemar energías y que no se esforzó nada. Y con estos derroteros, el partido dio poco de sí, pasando con más pena que gloria y con más indiferencia que interés.

Después de todo, lo normal. Porque, si el Albacete, que era quien se lo jugaba todo y quien necesitaba los puntos con la angustia del descenso, no quiso arriesgar nada, ¿para qué iba a complicarse la vida el Industrial? Los objetivos blanquiazules están prácticamente asegurados y lo que empieza a hacer falta es ir pensando ya en la próxima temporada.

ANTONIO ARIAS

LOS PELIGROS DEL CONTAGIO

luchar más y entregarse más que el Albacete! Muy flojo en la zaga —donde sólo el moreno Fuentes tenía cierta resolutivez en las acciones de compromiso— y muy inocente en el ataque, donde todos sus jugadores tienen la «pólvora mojada» y el punto de mira totalmente desviado de la portería, el Albacete causó una lamentable impresión. Tan sólo hizo algo en la zona ancha, y más que por virtud de sus hombres por comodidad industrialista. Porque, salvo Reina-Aroca, que hizo un marcaje sordo y contumaz de Huertas, los otros centrocampistas jerezanos se limitaron a hacer su juego, sin ocuparse de los contrarios. Y de esta manera, el veterano Lico campó a su antojo por todas las zonas, moviendo todas las acciones

de su equipo, sin que nadie le inquietara nunca, y el habilidoso y trabajador Navarro movía, igualmente, la pelota con soltura y tranquilidad en esa zona intermedia. Allí es donde únicamente el Albacete atisbó ciertas cositas discretas, y ya decimos que fue porque el Industrial no se ocupó ni preocupó de los marcajes. Y tanto Vega —que está en su momento francamente magnífico— se dedicó a hacer su fútbol creador e inteligente, pero sin marcar a nadie; como Villalustre, que ayer tuvo una de sus tardes de «mengues» —aunque es un jugador al que con solo entregarse como se entrega, hay que justificar—, dejaban libres a sus pares.

Pero el Albacete, insistimos, tanto individualmente como con-

junto, fue el equipo más mediocre que hemos visto. Por lo que ayer le vimos en Jerez, su puesto de descenso está más que justificado. Porque la falta de técnica o la falta de ideas futbolísticas, se pueden discutir. Lo que es imperdonable es que, a falta de esas cosas, tampoco tengan, siquiera, espíritu de lucha y voluntad de salvación.

SUPERIORIDAD JEREZANA

Con todo lo que se diga, y pese al contagio industrialista y su juego anodino, la verdad es que la superioridad jerezana ha sido manifiesta y clara, a lo largo de los 90 minutos. Cuenten ustedes que Simeón sólo ha tenido que intervenir en dos ocasiones, a lo largo de todo el partido: en un tiro cruzado



ROMUALDO

IV TROFEO

TIO MATEO

XEREZ C. D.		JEREZ INDUSTRIAL	
RAVELO	29 puntos	TEY	27 puntos
PIÑERO	29 »	FELIX	23 »
JULITO	25 »	NAVAS	17 »
GARRIDO	21 »	PRIETO	17 »
ACOSTA	19 »	VILLALUSTRE	16 »

Otorgado por PALOMINO & VERGARA al jugador, en cada línea, más FABULOSO de la temporada 1975-76 del XEREZ C. D. y JEREZ INDUSTRIAL.

PALOMINO & VERGARA

EN LAS CASETAS DEL DOMEQ

“Nos faltó ambición y hemos perdido una gran oportunidad de puntuar” (PIQUER)

“No ha sido bueno el partido, pero conseguimos el objetivo del triunfo” (ROSADO)

“Encuentro flojo jugado por los dos equipos, aunque muy correcto” (VALLEJO POUSINT, árbitro de la contienda)

Estaba envuelto el partido Jerez Industrial-Albacete en un clima de inseguridad, dado lo mucho que se jugaba el conjunto albaceteño para evitar su complicadísimo y grave riesgo, que le afecta en el panorama clasificatorio, mientras que por su parte el cuadro jerezano también evidenciaba su obligada tarea de tener que ganar para asegurar sus pasos de estabilidad en la categoría. Estas apreciaciones hacían pensar sobre un encuentro que presentaría un cariz emocionante, cuando después en la práctica ha sido todo lo contrario. Esta vez hubo unanimidad en las impresiones recogidas al final del choque, cuando hemos dialogado con los entrenadores. Primero hablamos con el famoso ex jugador valencianista Piquer, quien nos ofreció su impresión sobre el partido de manera muy objetiva, al analizar desde el punto de vista de su equipo, el Albacete, el desarrollo de la contienda:

—El partido ha sido muy flojo, jugado en una tónica muy idéntica de baja calidad por ambas partes. El Albacete hasta esta ocasión, desde que tomé la dirección, no había jugado tan regularmente como lo ha hecho aquí, puesto que anteriormente siempre ha luchado,

pero esta vez el equipo, por esas cosas raras que tiene el fútbol, ha sido bastante conformista y no me ha gustado nada.

—¿Ha desperdiciado, entonces, el Albacete una buena oportunidad para puntuar?

—Sí, porque el Jerez Industrial, nuestro rival, tampoco ha hecho nada del otro mundo para ganar el partido. Entonces nuestro equipo no ha sabido aprovecharse de las facilidades del adversario y hemos perdido una buena ocasión para empatar o llevarnos algún punto, por lo menos.

—¿Qué le faltó a su equipo?

—Un poco de ambición. Ganas creo que no le han faltado a los jugadores, pero carecieron de ambición y de animarse unos a otros, que se han dejado caer en el centro del campo, jugando de manera muy cómoda y eso no puede ser en el fútbol actual. Hay que luchar, dejándose «la piel en el campo», ya que de la forma que está el Albacete con cinco negativos, cada partido es una final y hay que aprovechar las ocasiones que se presentan en los lugares apropiados, como era éste, así lo estimaba previamente, aquí ante el Jerez Industrial.

—¿Representa mucho la derrota ante el riesgo que envuelve a su equipo?

—Significa estar igual que hace 7 ó 14 días. No tiene mucha importancia, mientras no perdamos puntos en casa, que si se produjera esta circunstancia entonces sí surgiría el toque de alarma.

—Para terminar nuestra conversación solicitábamos el parecer a Piquer sobre la actuación arbitral.

—Totalmente normal. Ha sido correcta.

Y aunque lamentándose por no haber puntuado, apreciamos en Piquer un espíritu comedido y realista sobre la impresión sacada sobre el desarrollo del choque.

ROSADO, AL FINAL CONTRARIADO

Entramos seguidamente en la caseta del Jerez Industrial. Observábamos a Rosado algo contrariado y nos explicaba el porqué de su enfado:

—La verdad es que el partido nos traía a todos muy nerviosos. Conseguir el triunfo era muy importante y ese nerviosismo se ha transmitido hasta el final del partido, en que en vez de estar todos

muy felices, los mismos jugadores están preocupados. De ahí que se haya originado una discusión al final en la caseta entre Paquito y Villalustre, como consecuencia de una jugada absurda casi al término del encuentro. Pero, en fin, hay que calmarse y pensar que estos dos puntos son para nosotros muy estimables e importantes, manteniendo el positivo con miras a nuestras aspiraciones finales y lo hemos podido conseguir.

—En cuanto a lo que ha sido el encuentro, ¿cuál es tu opinión?

—El partido ha sido como me lo esperaba. Ha sido deslucido, de baja calidad. Hubo de todo. Enfrente hemos tenido a un rival como el Albacete, que se ha presentado como un equipo que se ha organizado bien en el centro del campo como jugadores con buena técnica, que se apoyan bien la jugada y crean problemas. Menos mal que han ganado pocos partidos. Incluso por nuestra parte en la segunda mitad le dimos muchas facilidades que no han sabido aprovechar.

—A pesar de la baja calidad del juego, ¿qué representa para el Jerez Industrial este triunfo?

—Por supuesto que tiene una importancia de gran estima. Insisto

en lo que ya he dicho anteriormente que durante toda la semana he tenido muy nerviosos a los jugadores, poder conseguir los puntos de esta contienda. No obstante, todos quedan seis partidos y tenemos que seguir luchando para asegurar nuestra permanencia. Pienso que cada día falta menos para que termine la competición y cada vez podemos sentir más tranquilidad que hay equipos que para nosotros tendrán que ganarlo todo, tras sucediese todo lo contrario para nosotros, hecho que es difícil que suceda.

—¿Le faltó velocidad a su equipo en comparación con otras ocasiones?

—Lo que ha ocurrido es que esta ocasión ha hecho bastante calor y nos ha dejado como dormidos. Esto parecía que la punta de velocidad del Albacete en la segunda parte era superior a la nuestra, pero no ha sido así. Y llego a la conclusión de que por lo menos hemos ganado, porque lo contrario no sé qué hubiese pasado.

FELICITACIONES PARA EL ARBITRO

Y terminamos visitando al árbitro vallisoletano Vallejo Pousint, que mientras le interrogábamos, mutuamente felicitado por los jugadores de ambos equipos. Sobre el partido nos decía el juez de la contienda:

—Ha sido encuentro flojo por ambas partes. Creo que ha habido el fuerte calor para que no se viera ya visto un juego más veloz y emocionante, pero entiendo que ha sido muy correcto por sus protagonistas.

—¿Ha sido cómoda su labor?

—Soy el menos indicado para hablar sobre este respecto. Ustedes tienen que juzgar, y no yo. Eso me he quedado contento de la decisión del choque.

—¿Alguna contrariedad durante el encuentro?

—Ninguna. Tan sólo tuve que sacar tarjetas blancas, una a un jugador visitante y otra a uno local por tocar el balón con ambas manos. Por lo demás, insisto todo correcto.

Y entre la felicidad que después del colegiado, dimos por cumplida nuestra misión, añadimos también nuestra felicitación al señor Vallejo.

JERONIMO ROLDAN

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar tiene establecida la prestación de Cirugía, para los estudiantes afiliados, siendo de libre elección el cirujano y clínica. Infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y Agentes



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Rosario Arellano Aguilucho

ESPOSA QUE FUE DEL SEÑOR

Don Juan Galán Rodríguez

FALLECIO AYER DESPUES DE RECIBIR LOS SS. SS.

R. I. P.

SU VIUDO; HIJOS, CARMEN, MIGUEL, JUAN LUIS, JOSE Y ROSARIO; HIJOS POLITICOS, PEDRO, DIEGO, ISABEL Y JOSEFA; NIETOS, HERMANOS, HERMANOS POLITICOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA, RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LAS EXEQUIAS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA PARROQUIA DE SAN RAFAEL A LAS ONCE DE LA MAÑANA, Y SEGUIDAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA PARROQUIA. VIVIA: ACCIDENTALMENTE, RESIDENCIA SANITARIA. JEREZ DE LA FRONTERA, 26 DE ABRIL DE 1976. Nuestra Señora del Pilar, General Franco, 44.

(Modelo 5.)

ENCUENTRO DE PODER A PODER EN "EL MIRADOR", (3-2)

Algeciras y Xerez rivalizaron en entusiasmo y buen juego

Un gol en frío, apenas comenzado el segundo tiempo, sentenció la derrota jerezana

ALGECIRAS. (Crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez).

No creemos pecar de exageración si decimos que el Algeciras y el Xerez nos han brindado en «El Mirador» uno de los más bonitos encuentros de la temporada. Un partido que ha tenido todos los ingredientes que pueden echárselo al fútbol: belleza, calidad, fuerza física, poderío y hasta emoción por el resultado. Pero, para que hubiese sido un partido completo, al encuentro de ayer le faltó lo que es la «pimienta» del fútbol. Y esa «pimienta» era la nula importancia de los puntos que se disputaban. Porque ni para el Algeciras, ni para

ALGECIRAS, 3 (Olivares, Pineda y Ventura; XEREZ C. D., 2 (Martín y Ravelo).

ALINEACIONES

Algeciras: Trigueros; Pedro, Corrales, Losa; Capa, Gallego (Herrero); Tarrío (Costa), Quindejo, Ventura, Pineda y Olivares.

Xerez C. D.: Del Castillo; Julito, Salazar, Piñero; Ravelo, Félix; Garrido, Rafa, Acosta (Pelé), Diego (Choquet) y Martín.

ARBITRO

Dirigió el encuentro el colegiado valenciano señor Gramaje Ferrando. Buena labor la suya, en líneas generales, siguiendo el juego de cerca y aplicando con justicia sus decisiones. Mostró tarjetas de amonestación a los jerezanos Félix, Piñero y Ravelo y a los locales Herrero y Losa.

GOLES

1-0.—6 minutos. Falta que saca Pedro y Olivares, «picando» muy bien la pelota, consigue marcar.

2-0.—15 minutos. Jugada de Quindejo sobre Olivares, para que éste centre matemáticamente y Pineda, sobre la marcha, empalma

2-1.—25 minutos. Cesión de Rafa a Martín que, con habilidad, envía el balón a la red.

2-2.—35 minutos. En un magnífico contragolpe jerezano, el balón llega a Ravelo, incorporado al ataque, y éste, de fuerte chut desde cerca, marca.

3-2.—2 minutos del segundo tiempo. Pedro saca una falta, tropieza el balón en la defensa y el rechace lo recoge Ventura, en el mismo punto de penaly, «fusilando» a Castillo.

INCIDENCIAS

Tarde soleada y de agradable temperatura. Regular entrada en «El Mirador», con una afición un tanto disgustada con su equipo, por los últimos resultados. Luego, viendo el juego que uno y otro desarrollaron, el público se volcó en entusiasmo y salió plenamente satisfecho. Antes de comenzar el partido se guardó un minuto de silencio y los jugadores lucieron brazaletes negros en señal de duelo por el fallecimiento de don José Antonio Elofa. Pese a la virilidad del juego, no se registraron incidencias desagradables, un fortísimo disparo ante el que nada puede hacer el meta Castillo.

empate a dos goles. Y lo que se había presumido una victoria clara y contundente del cuadro local, se trocó en un marcador incierto y emocionante, entre dos equipos que las daban todas sobre el terreno de juego.

LIN GOL EN FRIO

Hay que reconocer que el Algeciras tuvo la suerte de encontrarse con un gol en frío, apenas comenzado el segundo tiempo, y que en definitiva fue el que consolidó su victoria. Porque, apenas conseguido ese tanto, los locales, no arriesgaron excesivamente, temiendo que el Xerez volviera a reaccionar como lo hizo en la primera mitad. El juego en esta segunda parte fue equilibrado, con similitud e igualdad de fuerzas en los dos equipos, aunque los locales tuvieron mayor profundidad en sus acciones. El Xerez era más sólido en la zaga y más técnico en la zona ancha; pero el Algeciras encontraba vías de penetración sobre todo por los extremos, y la codicia de sus delanteros pusieron a prueba la calidad del meta Castillo.

Al final, el público salió satisfecho por el gran partido que los dos equipos realizaron. Porque, repetimos, fue un encuentro de poder a poder, donde Xerez y Algeciras rivalizaron en todo. Lo único que faltó, ya decimos, para que fuera un encuentro completo fue la «pimienta» del interés. Porque, donde no hay interés...



RAVELO

el Xerez, los dos puntos tenían más trascendencia que el simple prurito deportivo de conseguirlos. Ambos equipos —que durante la temporada han mantenido fundamentadas esperanzas de conseguir un puesto clasificatorio para el ascenso— se habían «desinflado» mucho durante las últimas jornadas. Y como quiera que la marcha de sus rivales —Jaén, Almería y Linares— no permitían treguas, ni concesiones, resulta que a este trascendental —así se suponía— hecho unas fechas— Algeciras-Xerez se ha llegado sin que ninguno de los dos conjuntos se jugara nada decisivo. De ahí que el encuentro haya sido un gran espectáculo fut-

bolístico. Pero le ha faltado la «pimienta» del interés. Ha sido algo muy bueno y muy bonito, pero sin «chicha, ni limoná».

FULGURANTE ALGECIRAS

El Algeciras, qué duda cabe, estaba «escocido» por aquella goleada que encajó en el Estadio Domecq, en el partido de la primera vuelta, y en la que en un solo encuentro se le hicieron casi tantos goles como los que había encajado a lo largo de toda la temporada, hasta entonces. Y su gran interés en este partido ante el Xerez era tomarse cumplida revancha y devolverle la pelota. De ahí que el cuadro algecireño hiciese una salida fulgurante, ante un Xerez que anduvo desconcertado en los primeros minutos. A base de ve-

locidad, de garra, de perfectas combinaciones en su zona ancha y de hábiles penetraciones por los extremos, el Algeciras puso cerco desde el principio a la meta xerezista y antes de que se hubiese cumplido el primer cuarto de hora ya llevaba dos goles a su favor. Tal y como el Algeciras estaba jugando y con esos dos tempranos goles —goles merecidos y justos, ya que se habían hecho méritos y acciones para conseguirlos— toda la afición se ilusionó en un resultado que devolviese con creces el de la primera vuelta.

REACCION XEREZISTA

Pero el Xerez, hay que reconocerlo, es un gran equipo. Si nos lo demostró en aquel partido de «ida» en el Estadio Domecq, ayer volvió a ratificárnoslo. Las cosas podrán rodar mejor o peor al cuadro jerezano y habrá alternado muchas tardes de cal con bastantes de arena. Pero de que es un gran equipo, no cabe duda. Y lo demostró cuando tenía el 2-0 en contra y el Algeciras jugaba mejor que nunca y más envalentonado que nunca. Entonces el Xerez se sacudió de encima su desconcierto de los primeros minutos; sacó el pecho valientemente y se dispuso a responder golpe por golpe y acción por acción a lo que hasta entonces había hecho el Algeciras. El Xerez se olvidó de precauciones y de contenciones, y se lanzó a jugar de poder a poder. Ravelo —un veterano «comodín», que soluciona las papeletas en todas las zonas del campo— se echó para adelante y dirigió a los suyos, como un capitán en una batalla, para recuperar el terreno que había

entonces se había perdido. La reacción del Xerez fue tan espectacular, tan sorprendente y tan efectiva, que a la media hora de partido había conseguido establecer un

DE PODER A PODER

MESON LAS TORTOLAS

PARRILLA CASTELLANA

ESPECIALIDAD EN CARNES Y PESCADOS A LA BRASA

INAUGURACION HOY LUNES, DIA 26.

Dirección: Rojas y Ríos
Puerto de Santa María (Carretera de Rota)

ESTUDIANTE: La neuropsiquiatría es otra de las enfermedades atendidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Puedes informarte sobre el particular en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON JOAQUIN FERNANDEZ SANCHEZ

Esposo que fue de la señora

Doña Josefa Soto Monje

Falleció el día 19 de abril de 1976, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viuda; padres, don Luis Fernández Ramos y doña Manuela Sánchez Amado; madre política, doña Josefa Soto Maure; hijos, Luis, Juan, Manuela, Enrique y Joaquín; hija política; hermanos, Fernando, Juan, Antonio y Mercedes; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por su eterno descanso se celebrará hoy lunes, a las OCHO Y MEDIA de la tarde, en la parroquia de Santiago, favor que agradecerán.

Jerez, 26 de abril de 1976.

(Modelo 3.)

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

Apurado triunfo del Jaén, que sostiene su liderato Almería y Linares -que puntuaron "a domicilio"- luchan por el segundo puesto

APUROS PARA EL JAEN

JAEN. — (Mencheta).—Jaén. 1; Cacereño, 0.

Jaén: Marcos; Reina, Laría, Ricardo; Saavedra, Monterde; Castillo, Huertas, Montoya, Machado y Zubitur. Luego jugaron Domínguez y Dolfi.

Cacereño: Parreño; Rafael, Oñi, Silvio; Azuaga, Silva; Canito, Rodríguez, Abarca, Pedrero y Antúnez. Luego jugaron Mateos y Agustín.

Arbitró Martínez Peinado, discreto.

Mal partido y resultado justo, conseguido en los últimos minutos, fruto de un regalo visitante, concretamente el tanto se loaró a los 43 de la segunda parte. Un balón sin peligro en el área cacereña y allí, el defensa Rafael, al enviar a su portero, marcó en propia puerta inocentemente. Poco más se puede decir de este encuentro, en el que el equipo de casa tuvo muchos fallos, ante un Cacereño que jugó muy bien.

PUNTUO EL ALMERIA

CEUTA. — (Mencheta). — Ceuta, 0; Almería, 0.

Ceuta: Lucho; Angelín, Díaz, Malaver; Conejo, Gabilondo; Juanma.

Valenzuela, Quique II, Almagro y Serrán. Luego jugaron Vega y Zárate.

Almería: Hierro; Zapata, Tino, Mantecón; Garrido, Belmonte; Parra, Gregorio, Rojas, Montero y Molowny.

Arbitró regular, Sánchez Molina.

Partido muy emocionante, más en los primeros 45 minutos que en la continuación. Ambos conjuntos tuvieron grandes ocasiones de marcar, sobre todo el Almería en una ocasión en que Rojas quedó solo ante la meta local, sin acertar.

El Ceuta jugó mejor la primera parte, pero en la continuación se desconcertó ante un Almería que jugaba muy bien al contragolpe.

Destacaron por el Ceuta, Lucho, Angelín y Malaver. Por el Almería, Hierro, Belmonte y Parra.

FACIL TRIUNFO DEL SAN FERNANDO (3-0)

SAN FERNANDO. (Por teléfono corresponsal Juquevi).

Por tres goles a cero ha vencido el San Fernando al Imperio de Ceuta en partido correspondiente al Grupo IV de la Tercera División. Partido de completo dominio lo-

cal aunque muy reservón y sin esforzarse, más pendiente de la próxima confrontación en Linares y ante la flojedad del contrario al que tuvo que enfrentarse hoy.

Yiyi marcaría el primer tanto al minuto 9 de la primera parte. Luego sería Márquez quien pondría el marcador en el dos a cero cuando se jugaba el minuto 30. Así finalizó el primer tiempo.

En la continuación y al minuto 17 es Yiyi quien establece el resultado definitivo.

Manolín, Silva, Román y Márquez los más acertados en el bando local. Por los forasteros, Cuartero, Bernal, Ferrer e Hidalgo.

Buen arbitraje de Boix-Soler del Colegio Valenciano.

Imperio de Ceuta: Cuartero; Josele, Bernal, Sánchez; Bianquetti, Ferrer; Mena, Niebla, Garrido, Hidalgo e Ismael. Luego Rafa por Ferrer y Azoitia por Rafa.

Al minuto 10 fue expulsado Niebla por agresión a Puertas.

San Fernando: Espinosa; Manolín, Silva, Román; Márquez, Puertas; Juan Antonio, Lebrón, Montero, Moscosio y Yiyi.

EMPATO EL BADAJOZ

BADAJOZ. — (Mencheta). — Badajoz, 2; S. D. Melilla, 2.

Melilla: Ramfrez; Flores, Vega, Dergado; Montesinos, Botello; Lesmes (Navalón), Litri, León, Lolo y Golcochea.

Badajoz: Zamorano; Mauri, Jacinto, Ferez; Borrego, Lavado; Garcia, Pancho, Constant, Bravo y Marmesat (Nogales).

Arbitró Díaz Gutiérrez, bien.

El partido ha sido de poca calidad y el Badajoz ha tenido una roja actuación, sin crear juego y torpe en sus acciones. El Melilla pudo sacar ventaja de su táctica del contragolpe, llevado muy veozmente.

El primer gol lo marcó el Badajoz a los 43 minutos, en tiro de Garcia. En el segundo tiempo a los 8 minutos, córner contra el Badajoz que León remata y logra el empate. A los 15, jugada de Lolo que está a punto de marcar y se le hace penalty, que Litri transfiere. El empate llegó a los 23, por medio de Constant, a la salida de un córner.

NUEVA DERROTA DE LA BALONA

ELDA. — (Mencheta). — Eldense, 3; Linense, 0.

Linense: Tinatero; Navarro, Mo-

hedano, Sosa; Lorenzo, Ríos; Juan Antonio, Veilisco (Vallecillo), Portiente (Noy), Quirós y Maciel.

Eldense: Gómez; Navarro, Collina, Miguelín; Coca, Maño; Juanito, Pepe Juan, Aida, Uriarte (Medina), Manolín.

Arbitró Riera Morro, regular.

En el minuto 16, Sosa vió tarjeta blanca. Diez minutos después, una jugada con tiros y rechaces y Manolín consigue el primer gol. En el 31, Alba dispara fuerte, para Tinajero, en el suelo, sin sujetar el esférico que Manolín remacha a las mallas. Dos minutos después, Alba, en jugada personal lograría el resultado definitivo.

La segunda parte, fue quizás más bonita, pero con menos efectividad. La nota destacada ha sido la soberbia actuación de Pepe Juan. El partido transcurrió con ataques continuados del Eldense una defensa vigorosa de los visitantes.

UN NEGATIVO PARA EL PORTUENSE

PUERTO DE SANTA MARIA. — (Mencheta). — Portuense, 1; Linares, 1.

Linares: Soto; Antañele, Medina, Santi; Durán, García-Navajas; Torres (Salas); Quiches, Padilla, Chicha, Pedraza y Laguna.

Portuense: Ruiz; Salmerón, Rivera; Crespillo, Ramón, Acedo; Zunzunegui, Garrido, Sacramento, Fermín y Ferrer.

Arbitró y protagonista, Santos López, catastrófico. Sacó tarjeta a Salmerón, concedió el gol del Linares con falta previa y anuló el que debió ser el de la victoria del Portuense, que marcó Ramón de cabeza, a los 44 del segundo tiempo.

Marcó el Portuense a los 9 minutos de juego, por Ramón, a pose de Ferrer. En la continuación, a los 42 minutos, en un barullo, Salas tira por bajo y empató.

EMPATE EN MELILLA

MELILLA. — (Mencheta). — Melilla, 0; Zafra, 0.

Melilla: Fermín (Heredia); Cruz, Salvi, Eduardo; Algarte, Niz, Oña, Alba, Vavá, Ros (Vavá II) y Benítez.

Zafra: Campos; Ciriaco; Cabello, Llanos; Bautista, Macedo; Dani, Juan, Lozano (Alcalá), Grandos y Tomás (Caraballo).

Arbitró Adrián Segura, discreto. Expulsó a Fermín, al parecer por insultos, y a Oña, por desconsideración.

No tuvo oportunidades de marcar el Zafra, mientras que el Melilla desaprovechó ocasiones muy claras, sobre todo en el segundo tiempo.

Se distinguieron por el Melilla, Alba y Benítez, por el Zafra, Campos y toda la defensa.

El resultado no puede considerarse justo, ya que el dominio y la iniciativa correspondió a los jugadores locales. El juego, en ciertos momentos, fue brusco. El árbitro se ganó una merecida bron-

TOROS EN JEREZ

FERIA DEL CABALLO - MAYO 1976 Cuatro grandes corridas de toros de abono

13 DE MAYO. CORRIDA ARTE DEL REJONEO 6 TOROS DE

Hros. de don José Cebada Gago

PARA

D. FERMIN BOHORQUEZ ESCRIBANO D. ALVARO DOMECCQ D. MANUEL VIDRIE D. JOSE ZOIO

14 DE MAYO. CORRIDA DE TOROS, 6 TOROS DE

Don Alvaro Domecq (Torrestrella)

PARA

PACO CAMINO RAFAEL DE PAULA Santiago Martín "EL VITI"

15 DE MAYO. CORRIDA DE TOROS. 6 TOROS DE

Don Fermín Bohórquez

PARA

CURRO ROMERO RAFAEL DE PAULA Fco. RUIZ MIGUEL

16 DE MAYO. CORRIDA DE TOROS. 6 TOROS DE

Don Juan P. Domecq

PARA

RAFAEL DE PAULA José M. MANZANARES NIÑO DE LA CAPEA

DIA 9 DE MAYO. A LAS SIETE DE LA TARDE ESPECTACULO COMICO-TAURINO-MUSICAL

"EL BOMBERO TORERO"

(Fuera de abono.)

VENTA DE LOCALIDADES: PARA CUALQUIERA DE LOS ESPECTACULOS, ESTARA ABIERTA AL PUBLICO DESDE HOY DIA 26 DE ABRIL, EN LA TAQUILLA DE LA EMPRESA, PORTA 13. — TELEFONOS: 34 61 48 Y 34 37 64.

LAS CORRIDAS EMPEZARAN A LAS SEIS Y MEDIA DE LA TARDE

(Pasa a la última página)

CATEGORIA REGIONAL

Perdió el Balón en "Carranza", ante el líder

Mínimo triunfo del Don Zoilo ante el Utrera

BALON, 2; BETIS «B», 4

CADIZ (De nuestro corresponsal, José María Valle).

Balón: Piña; Salguero, Márquez, Fall (Berito), Torres, Cabezeio; Jaquiel (Juanito), Paradela, Lucena, José Manuel y Bueno.

Betis «B»: Javier; Ocaña, Emilio, Ovidio; José María, Juanito; Márquez (Misa), Cabrera, Arana, Corrales y Gardillo.

Arbitró Caetano, de Huelva, bien. Mostró tarjeta blanca a Salguero.

Goles: 0-1.—9 minutos, por medio de Cabrera, al aprovechar un defectuoso despeje de la defensa gaditana.

0-2.—27 minutos. Gordillo, en otro nuevo fallo balonista, envía el balón a la red.

0-3.—41 minutos. Arana, de tiro fuerte desde fuera del área.

1-3.—55 minutos. Acortó distancias el balón, por medio de José Manuel.

2-3.—64 minutos. Nuevo gol local en buen remate de Márquez.

2-4.—75 minutos. José Manuel rechaza el partido al recoger un rechace del travesaño, a tiro de Gordillo.

Superioridad técnica del equipo sevillano, ante numerosos fallos defensivos del equipo local, que a pesar de su entusiasmo en la segunda parte, fue incapaz de superar la diferencia que tenía el Betis, en el marcador.

PUERTO REAL, 1; ESTEPONA, 0

PUERTO REAL. — (De nuestro corresponsal «ANGULO»).

El Puerto Real ha jugado esta tarde un partido extraordinario de fuerza, coraje y garra y, además, con la suerte de espaldas, ya que goles cantados, de Blanco, en dos ocasiones, se malograron y también Federico y Fernando tuvieron ocasión de aumentar la ventaja. Pero, las referencias que teníamos del Estepona hemos esperado a confirmarlas personalmente. Un equipo duro, correoso, con muchos subterfugios, marrullero y que va más a la caza del hombre que de la pelota. Si a ello añadimos, que encontraron un árbitro, el señor Salas de Sevilla, que dejó hacer y acontecer, tendremos cuanto han tenido que luchar los portorrealenses y cuánto han tenido que exponer para salvar tan peligrosa visita.

No creemos que el señor Salas, a sus años, con su veteranía, desconozca las más elementales reglas de juego, por lo que su anticaserismo, en todo y por todo, no es achacable a su ineptitud y usanzas juzgan a su antojo.

En la primera parte, el Estepona se encerró en su parcela y hasta los 35 minutos no llegó el gol, que habría de valer el triunfo. Morales, zaguero derecho derribó aparatosamente a Blanco. La falta lo lanza Nicolás y el propio Blanco desvía, entrando Fernando como un jabato y marcando un gran gol, a bocajarro.

Abrió líneas el Estepona y An-

tón sufrió una aparatosa lesión al arrojarse a los pies de un contrario.

En la segunda parte, el Estepona salió aún más envalentonado, al ver un árbitro de «mantequilla». Blanco perdió otro gol claro, malogrando una gran jugada Guzmán-Federico. El juego se endurece por parte y parte. Una alevosa entrada a Blanco, acarrea tarjeta blanca para Fernando, capitán del Puerto Real, porque empujó a su compañero, para evitar males mayores.

Los hombres en punta del Estepona, Francisco y Pepe, andan buscando guerra en la cobertura local y hay tarjeta blanca para Albiach. Poco después, Morales, que con Lamas se distinguieron en aquella de arrear, a todo pasto, entra alevosamente a Blanco y éste, presa de los nervios, da una patada a su agresor, por lo que el árbitro le expulsa. Blanco, cayó en la trampa tendida por el Estepona y perjudicó a su propio equipo.

Ahora, el Estepona se lanza al ataque, aprovechando la superioridad numérica, pero el Puerto Real no se achica, se crece, definiendo con el corazón, cada jugador un palmo de terreno y se agotó el tiempo reglamentario.

Un partido, repetimos, dramático, porque el colegiado señor Salas, por su anticaserismo, encendió la hoguera de la discordia y estuvo a punto de provocar un altercado de esos que acarrearán fatales consecuencias.

En fin, señor Salas, si es por inepto, tiene perdón; pero, ni el propio Estepona lo crearía.

Del Puerto Real, distinguidos, todos, principalmente Rey, Guzmán, Fernando y Pato. Del Estepona, Vera nos agradó y también Yiyi. Los restantes, hombres fuertes, son jugadores de los que, a la larga, crean problemas a los clubs, si no cuentan con un árbitro como el señor Salas.

Puerto Real: Antón, Pato, Nicolás, Albiach, Caro, Gómez-Ariza, Guzmán, Fernando (Armario), Blanco, Rey y Federico.

Estepona: Rey, Morales, Lamas, Vera, Pedrito, Mena, Francisco, Yiyi, Barrios, Gutiérrez y Pepe.

EL ROTA GANO CON CLARIDAD (3-1)

ROTA (Servicio especial). — El Rota venció al Lucentino por 3-1 en partido correspondiente a la Regional Preferente.

Buen partido del Rota, que dominó absolutamente a su rival, el cual tuvo en su portero Leiva un brillante valladar en todo el juego.

La primera parte finalizaría con el empate inicial a cero goles. Cuando faltaban tres minutos para el descanso fueron expulsados Kubala y Almagro.

En la continuación, y cuando se juega el minuto 7, en jugada de Rincón, Pipa marca el primer gol de los roteños. Luego en el 27, gran jugada de Rincón que dribla muy bien a un defensa y marca. Ya jugándose el minuto 35, arranca Rincón desde el centro del terreno y se planta solo ante el portero Leiva después de haber driblado a cinco contrarios y a placer lleva el esférico al fondo de la portería visitante. Era el 3-0 y una fuerte y prolongada ovación para el jugador local. Cuando faltan tan sólo tres minutos para el final, se produce falta fuera del área local. Cortés lanza muy fuerte y sorprende al guardameta roteño, consiguiendo así el gol del honor.

Machuca, de Sevilla, estuvo bien, restándole mucho la expulsión de Kubala.

Todos bien en el Rota, aunque con mayores merecimientos Rincón, Salvador, Pipa y Reales. Por los visitantes, después de su portero Leiva, Cortés y Ocaña.

Lucentino: Leiva; Cortés, Santos, Baena; Vidaurreta (Casado), Almagro; Ocaña, Miguel, Torres, Ruiz (Morales) y Rubio.

Rota: Yiyi; Cres, S'bila «Quique», Pipa; Caro, Tañé; Reales, Kubala, Alberto (Lobero), Salvador y Rincón.

EMPATE DEL ARCENSE EN PUEBLA (1-1)

PUEBLA DEL RIO. — (Servicio especial para HOJA DEL LUNES de Antonio Jiménez).

En la localidad sevillana de Puebla del Río se enfrentaron el titular y el Unión Guadalete Arcense, encuentro que finalizó con empate a un gol. El choque ha estado escaso de calidad, aunque los dos conjuntos se batieron con mucho entusiasmo. Al final del primer tiempo se llegó con empate a cero. Después en la continuación se adelantó en el marcador el bando forastero al producirse un pase en profundidad de Juan que aprovechó Palacios para recoger el balón y disparar a gol, representando el tanto del equipo de Arcos y más tarde, mediada esta segunda mitad, hubo un centro de Eugenio, que aprovechó Bizcocho, para anticiparse a la acción del meta visitante, y de cabeza llevar el cuero a la red. Era el tanto de la definitiva igualada.

A pesar de la falta de calidad, del partido, el Arcense ha logrado un valioso positivo, aunque también dispuso de claras oportunidades para haber alcanzado la victoria.

Mal arbitraje del colegiado arandino Medina, con cierta tendencia casera. Enseñó tarjeta blanca a los jugadores del Arcense, Becerra, Vega y Juan y al local, López-Sosa.

Puebla: Ojeda; Faele, Bejarano, Alejandro; Isidoro (Fabre), Cantillana; Serrano, Eugenio, López-Sosa, Tomás y Bizcocho.

Arcense: Lara; Javier, Domingo, Tito; Guti, Vega (Morilla); Palacios, Becerra, Juan, Aguilar y Currito.

MERECIO EL DON ZOILO UNA VICTORIA MAS AMPLIA ANTE EL UTRERA

En la mañana de ayer se ha celebrado en el Estadio Domeca el partido correspondiente al Campeonato de Primera Regional entre el Don Zoilo y el Utrera, que finalizó con ventaja zoilista por un gol a cero. El marcador favorable al equipo local ha sido muy corto, ateniéndose a los merecimientos alcanzados en el desarrollo de la contienda, debido a que llegó a dominar con insistencia y encontró claras oportunidades de gol que no fueron aprovechadas, unas veces por falta de fortuna y otras por no tener acierto en los momentos más decisivos para conseguir diana en el marco adversario. Sin embargo el Don Zoilo que logró su único gol en los comienzos del encuentro tuvo siempre iniciativa en el dominio sobre su rival. Este tanto que supuso la victoria y la conquista de dos valiosos puntos para el cuadro local fue marcado por Enrique al apro-

vechar un centro y quedar en solitario para marcar a puerta vacía. Poco más tarde al propio Enrique se le invalidaba inexplicablemente otro tanto, tras haber rematado una velocísima penetración del extremo Chispa, quien llegó hasta los alrededores del poste de la meta adversaria y cedió al cuero hacia atrás para que el ariete rematara, pero al producirse el referido remate, el juez de la contienda estimó que se produjo fuera de juego previo.

Con la ventaja adquirida el Don Zoilo siguió atacando, mientras que el Utrera reaccionó ligeramente en el transcurso de la segunda mitad con aislados contraataques, pero que estuvieron carentes de eficacia ante la puerta contraria.

En las filas del bando utrerano, su interior Gálvez tuvo la fatalidad de sufrir una caída fortuita y lesionarse de cierta consideración con fractura de clavícula, siendo atendido primero en el mismo Estadio Domeca y a continuación en la Clínica de la Cruz Roja. El citado jugador hubo de ser reemplazado.

La victoria para el Don Zoilo, aparte de la euforia y alegría para sus componentes, le proporciona un aliento prometedor para seguir combatiendo con el mayor interés en los restantes compromisos, que restan por litigar en la competición, en cuyos encuentros —de seguir en la misma línea de rendimiento— se espera que el bando que entrena Quintana pueda salir airoso en su deseo de asegurar, con garantías su permanencia en la categoría.

Buen arbitraje del colegiado cordobés Ravé.

Don Zoilo: Coca; Juan Luis, Barate, Roldán; Barrios, Leal; Chispa (Sánchez-Montes), Amancio (Lucas), Enrique, Martín y Pedrito.

Utrera: Bonilla; Juan Ramón, Romero, Matute; Reyes, Carmona; Gálvez (Ortiz), Gamiz, Tabernero, Montoya y Domingo.

EXCELENTE ENCUENTRO DEL AT. SANLUQUEÑO (3-0)

SANLUCAR DE BARRAMEDA. — (Por teléfono, corresponsal BARELLO).

At. Sanluqueño, 3; Algabeño, 0.

En un partido que ha resultado muy entretenido e incluso vistoso el At. Sanluqueño ha vencido al de la Algaba por 3-0.

Este resultado sin embargo no refleja ni mucho menos lo acaecido en el campo, pues a juzgar por el dominio y la superioridad del At. Sanluqueño el resultado muy bien pudiera haber sido el doble del que terminó; pero como pasa siempre los imponderables y sobretodo una buena actuación de Toribio el portero del Algabeño, han hecho que el resultado obtenido haya sido el que hemos señalado.

Una a cero terminó la primera parte, marcado a los 30 minutos por Nino al rematar a puerta vacía un pase que recibió de Manolo del Ojo, y cuando va el balón se colaba en el marco al intentar despejarlo un jugador visitante lo introdujo en su propia meta. En esta primera mitad el do-

minio fue alterno e incluso hubo varias ocasiones en que los sevillanos pusieron en bastante peligro la meta defendida por Rubio.

Pero llegó la segunda parte y en su minuto 3, vuelve a marcar el Sanluqueño su segundo gol obra de Jaramillo al rematar impecablemente de cabeza un córner sacado por Chicha. Esto dio tranquilidad al equipo sanluqueño y ya se hizo dueño absoluto del terreno dominado de una manera brillante al equipo de La Algaba.

El tercer gol se marcó a los 39 minutos por mediación de Alba que recibe un balón adelantado se interna y cuando sale el portero remata por encima de él.

Ha sido este encuentro muy entretenido tanto por la cantidad de goles como por lo de jugadas que se realizaron en el mismo por ambos bandos, puesto que los muchachos del Algabeño no se entregaron nunca y jugaron con tesón y si perdieron de manera clara, ha sido también porque el Atlético Sanluqueño tuvo una actuación sencillamente brillante. Se distinguieron por los locales, Chicha, Jaramillo, Del Ojo, Kubala y Santiago. Por los visitantes, a su portero Toribio, Diego, Moro y Joselito.

Dirigió el encuentro Flores Ortega que lo hizo muy bien.

At. Sanluqueño: Rubio; Pol, Santiago, Andrés; Chicha, Jaramillo; Bernardi, Del Ojo, Nino, Kubala y Alba. Despues Buzon por Pol y Julio por Nino.

Algabeño: Toribio; Ramírez, Gómez, Diego; Bazan, Gallardo; Luis, Mariscal, Rogelio, Moro y Joselito. Luego Toribio por Ramírez y Santobaña por Ruiz.

BATE SOBRE EL ALCALA (1-0) BATE SAEL EL ALCALA (1-0)

BARBATE DE FRANCO (De nuestro corresponsal Serafin Núñez).

Por un gol a cero venció el Barbate al Alcalá, en partido correspondiente al grupo II de Primera Regional. El triunfo ha sido apurado para el conjunto local debido a que ha habido algunas ausencias de titulares indiscutibles, como Nicolás, Feu y Mario, este último tras pasado, al Valencia.

Estas ausencias se han dejado notar en el rendimiento del equipo barbateño, que lógicamente no estuvo a la altura de otras ocasiones, hasta el punto de que entre sus líneas no hubo entendimiento, como para culminar las muchas ocasiones que se le presentaron. Mien tras tanto el Alcalá ordenaba su juego con gran serenidad, especialmente en la zona ancha del campo. Después en la segunda mitad cambiaría la tónica, ya que el Barbate salió con grandes ilusiones de ganar y lo consiguió, dominando totalmente en la primera media hora a su rival y durante el segundo período se sucedieron los remates hasta que Morán puso fin a una jugada de toda la delantera barbateña y consiguió el gol, que supuso la conquista para su equipo de estos dos valiosos puntos.

Buen arbitraje del colegiado malagueño Campos.

Barbate: Bernal; Madri, Sena, Tomás; Cardoso, Román; Trujillo II, Miguel, Morán, Rossi y Malla. Luego, Juan José por Cardoso.

Alcalá: Jáuregui; Piña, Regateiro, Rubiales; Richard, Cholla II; Alba, Cholla I, Salvador, Matute y Felo. Desués, Díaz por Alba.

REFORMA de PISOS y Locales Comerciales. proyectos y presupuestos sin compromiso.

Figueras, nº 4. Jerez. gales

FASE DE ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

DERROTA DEL JUVENTUD CLUB XEREZ ANTE EL HERCULES (1-3)

Un nuevo tropiezo ha tenido el Juventud Club Jerez en la fase de ascenso a Primera Regional, al perder ante el Hércules de San Fernando, por tres goles a uno. Muchas inconveniencias de todo tipo está encontrando el cuadro juventista, debido a que nuevamente ha tenido que cambiar de feudo para encontrar un lugar donde celebrar sus partidos oficiales. En esta ocasión ha vuelto a las nuevas instalaciones del Xerez Club Deportivo, pero tuvo que utilizar el campo terrizo para poder disputar su contienda ante el Hércules. Si a esto unimos que la bajeza de la mayoría de sus componentes les perjudica ante la experiencia más hecha de sus adversarios, se llega a la plena convicción de las muchas adversidades que cuenta en toda índole el equipo que prepara Dominguito Martínez.

Al término de la primera parte se llegó con ventaja, que después sería la definitiva, para el conjunto isleño por el resultado ya mencionado de tres goles a uno. Los visitantes inauguraron la cuenta por medio de Bejarano, nivelando la balanza para el Juventud. Y esa. No obstante los del Hércules siguieron en sus intentos de llevar la iniciativa y Pecci y Cepillo se anotaron los tantos segundo y tercero. Y tras la conquista del triunfo el juego en la segunda mitad se desarrolló entre un tono discreto e incluso aburrido por la falta de remate.

Ha gustado el Hércules por el buen espíritu combativo de sus componentes y sus buenos deseos de alcanzar la victoria. Todos sus componentes se batieron con gran interés, hasta conquistar el objetivo de alcanzar los dos puntos en litigio. Por su parte al Juventud no se le puede poner reparo alguno a su aerotata, puesto que ya ha sido comentado el hecho de que en sus filas abundan muchas promesas.

Buena actuación del portuense Camacho.

Juventud Club Jerez: Dieguito; Choquet, Carles, Diosdado; Juanito, Marín; Gago; León (Ignacio), Ramos; Yasa y Tapia (Antoñito). Hércules: Antoñito; Purri, Agustín, Salinas; González, Moran; Cepillo, Bejarano, Carrasco, Pecci y Rueda (Montesinos).

VALIOSO POSITIVO PARA EL SOBERANO EN UBRIQUE (1-1)

UBRIQUE, (Servicio especial para HOJA DEL LUNES).

Con empate a un gol ha finalizado el encuentro correspondiente a la fase de ascenso a Primera Regional entre el Ubrique Industrial y el Soberano, en contienda celebrada en el campo ubriqueño. El partido ha sido muy bien jugado por ambas partes, presentándose un choque con gran emoción, finalizando la primera parte con empate a cero. Después en la continuación marcaría el cuadro forastero, como consecuencia de una jugada desgraciada de un defensor ubriqueño, que introdujo el balón en su propia puerta. Más tarde era León, quien obtendría el tanto de la igualdad. Para el Soberano la conquista de esta valiosa igualdad le supone sumar un valioso positivo que le permite sos-

ESTUDIANTE: En el caso de quebra, infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y Agencias de los trámites necesarios para percibir una pensión de sostenimiento económica o ruina de tu familia, hasta la finalización de tu carrera.

tenerse en el segundo lugar clasificatorio.

Regular actuación arbitral del gaditano Boza.

Ubrique Industrial: Jacinto; Cristóbal, Ramón, Sánchez; Angel, Guerrero; León, Soto, Benítez (Ordóñez), Mancilla (Morilla) y Manolito. Soberano: Sola; Leiva, Osorio, Morón; Aipresa, Coca; González, Mauri, Cuco (Molina), Mena y Bellido.

Segunda Regional "B" (Grupo I)

SIGUEN LOS EXITOS DEL SAN GINÉS AL GANAR A EL PORTAL, (3-1)

Se jugaron en la mañana de ayer en terrenos locales, dos nuevos encuentros del Campeonato de Segunda Regional «B», en su grupo I. En «Santa Fe» hubo enfrentamiento entre el San Ginés y el Portal, que finalizó con ventaja del cuadro local por tres goles a uno. Con este nuevo triunfo el San Ginés se reafirma en su línea de éxitos, conquistando dos nuevos puntos, que son muy valiosos para seguir en su línea de aspirante. El encuentro ha sido muy entretenido con un dominio más acentuado por parte local, mientras que los forasteros se dedicaban a organizar su defensa con lanzamientos de peligrosos contraataques. Al descanso se llegó con ventaja de 1-0, favorable al San Ginés. La cuenta fue inaugurada por Santiago al realizar un bonito remate de cabeza a un balón lanzado a la salida de un córner por Nieto. Después el juego entraría en una fase de gran emoción, cuando llegó a empatar el equipo de El Portal por medio de Rivellino, al marcar de penalti. En tres momentos de escenas apasionadas y llenas de nerviosismo fue Enrique, quien al culminar una brillante jugada personal lograba el segundo del San Ginés y el mismo Enrique redondearía la seguridad del triunfo, al marcar de cabeza el tercero. Fue expulsado el jugador forastero Antoñito, por acumulación de dos tarjetas.

Buen arbitraje de Montesinos. San Ginés: Pate; Nieto, Hernández, Nolé; Selma I, Piñero; Santiago, Troncoso (Vargas), Lobatón, Pablo y Enrique.

El Portal: Juan; Cristóbal, Reina, Antoñito; Sesto, Manuel; Medina II (Domingo), Molina, Córdoba, Rivellino y Medina I.

TRIUNFO DEL MUNDO NUEVO

Y en el campo de fútbol del Colegio del Sagrado Corazón, de la calle Ventura Misa, fue el Mundo Nuevo el que se impuso a Nueva Jarilla, en partido que también correspondía al Campeonato de Segunda Regional «B». Los mundonovistas han sido justos merecedores del triunfo conquistado, porque lucharon con empeño y se dedicaron a buscar el éxito con la entrega total y absoluta de todos sus componentes. Al llegar al descanso los locales arribaban por 1-0, gol merecido por González y en el desarrollo del segundo tiempo continuó la plena ofensiva del Mundo Nuevo con deseos de incrementar el marcador, hecho que llegaron a conseguir con el gol marcado por Vega. El partido se ha desarrollado con mucha deportividad y aunque el Nueva Jarilla fue derrotado, hay que reconocer que fue un gran rival y que

ARTISTICA FAENA DE PAULA EN LA MAESTRANZA

Ruiz Miguel cortó dos orejas en Málaga

SEVILLA, 25. (Cifra). — En la Maestranza, con superior entrada rozando el lleno, se celebró la tercera corrida de la feria de abril, lidiándose seis toros del marqués de Domecq, con trapío y kilos, pero acusando casi todos poca fuerza. El sexto fue devuelto por co-

jo y sustituido por uno de doña Isabel Ybarra. Fueron más toreables el tercero y quinto.

Rafael de Paula estuvo lucido en verónicas. Al primero, de escasa fuerza, lo toreó por ayudados por alto, redondos a media altura y naturales pero sin conseguir faena. Mata de estocada desprendida (Ovación).

En su segundo, que tomó solamente dos picotazos, estuvo muy artista y logró buenas series de redondos haciendo sonar la música. Ayudados y recortes. Está desafortunado con el estoque. Cuatro pinchazos y una estocada, escuchando un aviso (Ovación).

Angel Teruel toreó bien de capa en sus dos momentos. Al primero lo toreó magistralmente cuidando al toro al que dio repetidas series en redondo a media altura y otras de naturales limpios y perfectos que se aplaudieron. Terminó de una estocada. (Palmas).

Fue más toreable el quinto al que hizo una torerísima faena de muleta con pases muy elegantes ajustándose muy bien en las repetidas tandas de circulares y naturales que hicieron sonar la música. Pases por alto con mucho empaque, recortes y adornos que se ovacionaron. Entra a matar reci-

biendo y cobra una estocada algo caída. (Ovación y saludos).

Paco Alcalde toreó bien de capa a su primero al que después colocó tres grandiosos pares de banderillas teniendo que saludar desde el centro. La faena de muleta fue emocionante con circulares, naturales ligados con los de pecho y recortes entre música y olés. Mata de media estocada. (Ovación y saludos).

En el que cerró plaza también se ovacionó largamente tras colocar tres pares de banderillas. En la faena de muleta el toro se defiende y el diestro lo trastea eficazmente para matarlo de dos pinchazos y media estocada. (Muestras de desagrado).

DOS OREJAS PARA RUIZ MIGUEL

MALAGA, 25. (Cifra). — Seis toros de don Carlos Urquijo que en general dieron buen juego e hicieron una excelente pelea con los caballos.

Francisco Ruiz Miguel, aplaudido en verónicas y chicuelinas en su primero, hizo faena valiente con pases por bajo y por alto, tandas de naturales con remate de pecho, molinetes y giraldillas. Un pinchazo y una estocada. (Ovación y vuelta).

En su segundo también fue aplaudido con el capote. Con la muleta estuvo igualmente muy valiente al torear por naturales, de pecho, derechazos, desfilantes de rodilla y adornos acariciando la testuz de su enemigo. Mató de una gran estocada casi entera. (Ovación, dos orejas y vuelta).

Antonio José Galán acusó la merma de facultades producida por la cornada que sufrió hace quince días en Venezuela. Aplaudido con el capote en sus dos toros, hizo al primero una faena con pases por bajo, derechazos, redondos y naturales. Pinchazo y estocada. (Aplausos).

En el otro instrumentó varias series de naturales con remate de pecho. Pinchazo, media estocada y seis descabellos. (Ovación y saludos).

José Ortega fue aplaudido al lancear de capa a los dos suyos. En el primero hizo una faena que inició con unas dobladas, siguió con pases por alto, derechazos, naturales y de pecho. Dos pinchazos y una estocada. (Una oreja y vuelta).

En el último inició su labor con la muleta con ayudados por alto para adornarse después con molinetes y continuar con derechazos, redondos, naturales y de pecho. Dos medias estocadas, dos pinchazos, una casi entera y un descabello. (Petición de oreja y vuelta).

MANZANARES, A HOMBROS

MURCIA, 25. (Cifra). — Toros de José Murube, que dieron buen juego.

Palomo «Linares» en su primero, faena variada. Estocada. (Petición y vuelta). En su segundo, estocada volcándose. (Oreja y petición de otra).

José Mari Manzanares, en su primero, un toro reservón, estuvo breve. Gran estocada. (Aplausos y pites al toro). En su segundo, buena faena que remata de una estocada fulminante. (Dos orejas y rabo).

«El Niño de la Capa», cinco verónicas y quite por chicuelinas a su primero. Buenas tandas de naturales. Media en todo lo alto. (Dos orejas y petición de rabo). En el último de la tarde, tanda de verónicas. Torea muy de cerca. Media en lo alto, tras dos pinchazos y descabello. (Palmas).

ofreció muy pocas facilidades para que su rival conquistara el triunfo.

Pocas facilidades en el arbitraje de Caballero.

Mundo Nuevo: Madruaón; Viciana. Ricardo, Basilio; Fernando. Luis; Cinta, Vega, González, Antonio y Roque.

Nueva Jarilla: Jiménez; Bejarano. Beltrán, Martínez (Rafaelín); Barrientos, Vaillo; Pedrosa, Martín (Sabrido), Durán II, Jorge y Tana.

Permanencia en Segunda Regional "A"

SE IMPUSO EL PILAR, CON CLARO TRIUNFO, AL XEREZ BALOMPIE (2-0)

Amplia victoria del Xerez C. D.-Plata sobre el Conil (3-0)

En la mañana de ayer se jugó en el campo de «Santa Fé» el partido correspondiente al campeonato de la fase de permanencia en Segunda Regional «A», entre los equipos locales del Pilar y del Xerez Club Balompié, que terminó con victoria pilartista por dos goles a cero. El encuentro se ha desarrollado con un clima de escrutada rivalidad, presentándose un choque muy emocionante, ya que los dos equipos se conocían de antemano y además llegaban con anteriores deseos de salir deseosos en busca de un marcador favorable. No obstante para el bando pilartista era más necesaria la consecución del triunfo y sus jugadores llegaron a acertar con el espíritu más resolutivo y de más eficacia, que imprimieron a sus ataques. Un gol en cada tiempo marcó el Pilar que le sirvió para asegurar los puntos en litigio. Primero hizo Diana Caballero y en la segunda parte Montero se encargó de marcar el segundo, que sentenciaba el resultado con pleno cariz favorable a los amarillos, que dirige Dominguito Ramírez.

Al Xerez Club Balompié, con plena línea de juvenud en sus filas, le faltó en esta ocasión mayor ambición en sus ataques, teniendo que lamentar la expulsión de su jugador Domingo.

El arbitraje del gaditano Millán fue bueno.

El Pilar: Salvador; Benítez, Carlos, Aguilar; Roberto, Tarrío (Porto); Caballero, Bernal, Julio, Muñoz y Montero. También Beato salió por Caballero.

Xerez Club Balompié: Padillo II; Padillo I, Diego, Heredia; Falele, Keita (García); Lolo, Pedro, Domingo, Garrido y Cordera (Juanito).

CLARA VICTORIA DEL XEREZ CLUB DEPORTIVO-PLATA

Por tres goles a cero venció en la mañana de ayer el Xerez Club Deportivo-Plata al Conil Atlético, en partido correspondiente al grupo II, de la Fase de Permanencia en Segunda Regional «A». Con este triunfo el bando local confirma su buena recuperación hallada el domingo anterior cuando conquistó una valiosa victoria en su visita a Vejer. En el partido de ayer el equipo que ahora dirige Antonio Martínez se ha adaptado mejor al terreno de césped de las nuevas instalaciones del Xerez Club Deportivo, de la «Higuera del Pato», imponiéndose claramente a su rival. Terminó el primer tiempo con ventaja jerezana de 1-0, tanto marcado por Aucha y en la continuación Cárdenas, de penalti, y Morenza, en bonito remate de cabeza, aumentaban la cuenta para los locales. Fue expulsado, casi al final, el jugador del Conil, Becerra.

Buen arbitraje de Aragón Pina, de Cádiz.

Xerez C. D.-Plata: Vargas; Antoñito, Atienza, Corral; Pomares, Cabral (Contreras); Mota (Morenza), Cárdenas, López, Muñoz y Aucha.

Conil Atlético: Alonso; Manzano, Cristóbal, Diego; Gil, López; Muti, Becerra, Camacho, Foncho y Antoñito (Juanito).

El ministro de Información y Turismo inauguró la XXI Semana Internacional de Cine de Valladolid

(Viene de primera)

Adolfo Martín Gamero, pronunció el siguiente discurso:

DISCURSO DEL MINISTRO DE INFORMACION Y TURISMO

«La cita de Valladolid ha significado tradicionalmente para todos mis antecesores un punto obligado de comparecencia para la exposición de las líneas generales de la política cinematográfica. Puede decirse, sin temor a exageraciones, que el año cinematográfico comienza en Valladolid. Por ello, acudo complacido a esta cita para tomar contacto con cuantos vienen trabajando en pro de un mejor y más profundo conocimiento de la cinematografía.

El pasado año y con idéntico motivo fue anunciada oficialmente la elaboración de la Ley del Cine. Lo que entonces era un anteproyecto pendiente de concreción, hoy es ya un texto en avanzado proceso de debate con los miembros del Consejo Superior de Cinematografía. Cuando hace algunos meses tuve la oportunidad de presidir una de las reuniones del Consejo, afirmé, y sigo afirmando ahora, que el Estado veía en el cine de hoy no sólo una industria, sino también un arte, una forma de cultura y un importante medio de comunicación social. En cuanto la cinematografía supone una serie de intereses económicos y profesionales, la Administración ha querido contar con la decisiva colaboración de los hombres que hacen cine, representados por la Comisión Permanente del Consejo Superior de Cinematografía, para redactar un texto que responda plenamente a las expectativas y rea-

lidades del cine de nuestros días. Texto que esperamos habrá de tener redacción definitiva antes del verano, para que, una vez emitido el dictamen del Pleno de dicho Consejo, pueda ser enviado a las Cortes para su debate y promulgación.

Pero quisiera referirme ahora a determinados aspectos culturales del cine, porque sé que en Valladolid se ha cuidado durante años de estudiar, analizar y ponderar sus dimensiones como medio de comunicación social y como expresión cultural de un pueblo. En efecto, el cine, como toda comunicación, es un proceso en el que unos comunicantes (creadores más empresas) difunden unos contenidos, materializados en forma de película, hacia un público receptor, destinatario y razón de ser de toda comunicación. Este proceso básico no se realiza al margen de la sociedad, sino dentro de ella y, por tanto, es el resultado de la forma de ser de esa sociedad, a la vez que agente de transformación social. De ahí la atención que el Estado ha de poner en el proceso velando porque, en todo momento, tenga la posibilidad de realización completa. Esa atención cristaliza en una serie de medidas administrativas que tienen por objeto dos áreas fundamentales: de un lado, la ordenación del sector, y de otro, su fomento.

Nos encontramos en un momento de la evolución histórica de nuestro país, sin cuya comprensión ponderada y realista es muy difícil acertar con la política necesaria y útil. En el terreno de la cinematografía, el Estado —para no estar de espaldas a la realidad— ha de tener presente las actitudes de los espectadores, destinatarios finales de todo el esfuerzo artístico, cultural e industrial. Para conocer aquellas actitudes, la Dirección General de Cinematografía solicitó del Instituto de la Opinión Pública la realización de una encuesta de carácter nacional que pusiera de manifiesto la realidad sobre la que venimos actuando.

Los resultados de esta encuesta han resultado absolutamente favorables a una política de liberalización en este terreno y estiman como muy positivo que el cine plantee con libertad los problemas sociales, políticos o religiosos de la sociedad. En base a esta demanda hemos adoptado recientemente dos medidas acordes con esas actitudes de la mayoría de los espectadores: de un lado, la supresión de la censura previa de guiones, y de otro, una nueva ordenación de las salas especiales.

Ambas medidas y cuantas en el futuro vayamos adoptando hasta la promulgación de la Ley del Cine tienen como fundamento la idea básica de que el Estado tiene el deber de velar porque el proceso de comunicación que el cine supone pueda realizarse con libertad y con fluidez. Existen productos cinematográficos —películas— distintos, para públicos —espectadores— también distintos, y esa misión del Estado canalizar esa oferta para que llegue a los destinatarios que lo desean, sin que las preferencias de unos perjudiquen a los demás.

Tendremos así un cine existente en cuanto al contenido cultural, medio de comunicación de ideas y de problemas, que irá llegando hasta el último rincón de España porque sería ir contra la

cultura poner trabas a esa difusión, ya que el cine es tan importante como cualquier otro medio de comunicación en la sociedad de hoy. Esa es la misión de las salas especiales. Tendremos paralelamente un cine —también de calidad, pero en el que se busca más la distracción legítima, el esparcimiento, el espectáculo, y para las personas que lo prefieren estarán siempre las restantes salas comerciales. Existe un cine experimental, de estudio, para los aficionados, y ese cine será potenciado por la filмотeca nacional a través de la red de cine clubs existentes. Existe, por último, un sector desasistido de la población, el infantil, el juvenil, el familiar, al que se nos proponemos hacer llegar las películas creadas para él, potenciando la labor del centro del cine para la infancia y la juventud.

De esta forma la acción del Estado será la de procurar la diversificación y asegurar a los diversos públicos el cine que necesitan y que prefieren, un cine que es plural puesto que la sociedad española también lo es. Que nadie interfiera esos canales de comunicación, que nadie presuma de la existencia de un cine problemático la ocasión para extralimitarse en sus derechos, puesto que todos, profesionales, sociedad y el propio Estado, están sujetos al imperio de la ley. Pero que nadie crea que puede existir hoy un monopolio de la creación artística ni un modelo uniforme de la cinematografía en una sociedad plural y que camina con paso firme hacia estructuras plenamente democráticas. Así, la labor del Estado será la de coordinar el derecho a la libertad de expresión con el derecho, igualmente inalienable, de estar advertidos de los contenidos de las películas, derechos ambos que han de coexistir bajo la idea básica del mutuo respeto. En definitiva, el ciudadano no debe fiarlo todo de la acción ordenadora de la Administración, que no puede ni debe suplantar su opción respecto de un determinado tipo de cine. Opción que debería ser la consecuencia consciente de su formación y propios criterios. Según declaraciones del presidente de la Comisión Episcopal de Medios de Comunicación Social «importa más una cosa más positiva, más amplia en orden a orientar a nuestros fieles, para que ellos formen sus criterios y puedan moverse en medio de un mundo con más libertad que como hasta ahora, haciendo una valoración positiva a fin de formarse debidamente». No está tanto el problema en una acción negativa —el mero control de la Administración—, cuanto en una acción positiva —la formación del individuo—.

Junto a esta labor de ordenación del cine por parte de la Administración, que busca caminos acordes con la realidad española de hoy, y por tanto más amplios que los de una mera policía de espectáculos, está la otra gran parcela que el Ministerio de Información y Turismo va a potenciar a través de la Dirección General de Cinematografía: la del fomento del cine, como arte y como cultura.

Mientras llega esa realidad, la Dirección General de Cinematografía realizará en este año una serie de actividades dentro de un plan cultural, al que quiero ahora referirme. Junto a las semanas

de cine que están llevando a todos los rincones de España las películas más importantes de la cinematografía universal, se va a proceder a realizar en el último trimestre de este año una campaña nacional de iniciación al cine, pensada para la población juvenil, entre los diez y los catorce años, que va a difundir en todas nuestras provincias un cine especialmente realizado para niños y jóvenes, ayudándoles a apreciar el lenguaje cinematográfico con la colaboración de padres y educadores. Es un ingente esfuerzo para el que, desde Valladolid, quiero pedir a todos, sociedad, centros educativos, profesores y padres, una actitud paralela de compromiso de ilusión para que esta campaña sea el éxito que todos deseamos. Esta primicia podrá presentarla en todos sus detalles el próximo certamen de Cine Infantil y Juvenil de Gijón, que tras años de trabajo y de sacrificio, recibe por fin el espaldarazo de su reconocimiento a nivel internacional y que será de alguna manera el faro que ilumine toda la actividad de la Dirección General de Cinematografía en este sector.

No quiero cansaros más. Solo reiteraros las ideas centrales que mueven toda nuestra política. Que el cine es en este último tercio del siglo XX, un medio extraordinario de difusión de la cultura, al que nadie puede ni debe oponerse al que todos han de respetar, ayudar y mejorar. Que el cine español de hoy responde a una sociedad dinámica que busca en él un espejo que le muestre sus problemas. Yo os pido como ministro de Información y Turismo en nombre de la Dirección General de Cinematografía, que no lo esperéis todo de la Administración y que aportéis vuestro esfuerzo en pro de un cine mejor para España y de un cine español mejor para el mundo.

Queda inaugurada la Semana de Cine de Valladolid.

MEDALLAS DE ORO DE LA SEMANA

Una vez finalizada la intervención del ministro de Información y Turismo el presidente de la comisión rectora de la Semana, Antolín de Santiago y Juárez, impuso al señor Martín Gamero y al director general de Cinematografía, señor Díez Alonso, las medallas de oro de la Semana.

Acto seguido se celebró una recepción ofrecida por el Ayuntamiento de Valladolid a la que asistieron todos los asistentes al acto de inauguración para seguidamente trasladarse a un hotel de la ciudad en donde se celebró un almuerzo ofrecido por el Instituto de Cultura Hispánica a las autoridades.

Representó a Sus Altezas los duques de Cádiz, el director del citado Instituto, Ignacio Tena Ibarra y presidió el ministro de Información y Turismo, acompañado de su esposa.

A los postres, el director del Instituto de Cultura Hispánica resaltó la importancia de la Semana, al alcanzar su mayoría de edad, y la vinculación que la misma tiene con los valores humanos y religiosos.

Seguidamente, el gobernador de Valladolid agradeció la presencia del ministro y glosó los valores de la Semana.

Cerró el acto el ministro de Información y Turismo, con brindis por su Majestad el Rey.

Francisco Fernández Santamaría, que dio la bienvenida al ministro y demás asistentes a la Semana. En su discurso el alcalde hizo una glosa de la trayectoria de la Semana como hecho cultural de primer rango, con que se identifica la ciudad. Dedicó elogios a Antolín de Santiago Juárez actual gobernador civil de Cádiz y director de la comisión rectora de la Semana, a quien calificó de creador y alma del festival en el que ha volcado toda su capacidad de trabajo, inquietud y amor a Valladolid, cuya Alcaldía ocupó durante varios años. El señor Fernández Santamaría elogió también la labor del equipo organizador y del director de la Semana, Rafael González Yáñez, y de todos cuantos forman el grupo de colaboradores.

El alcalde terminó deseando a cuantos son huéspedes de Valladolid con ocasión de esta manifestación cultural, una estancia grata en la ciudad.

PALABRAS DE ANTOLIN DE SANTIAGO

Seguidamente tomó la palabra el presidente de la comisión rectora de la Semana, señor De Santiago y Juárez, agradeciendo al ministro su presencia en el acto inaugural. En su discurso señaló las características que habían presidido el desarrollo de la Semana durante 21 años. Igualmente se refirió a las cuatro etapas que a su entender ha tenido la semana, tales como la primera superación de los obstáculos hasta que se llegó a la juvenil madurez de la décima edición, para pasar a una segunda época de trabajo fecundo, aunque menos espectacular, en la que se recopilaban y editaron diversas obras que constituyen toda una teoría del cine cristiano.

La tercera etapa del Festival coincide, según el señor De Santiago, con la llegada a la Dirección General de Cinematografía de Rogelio Díez Alonso, en cuya etapa cabe destacar igualmente la inclusión de Carmelo Romero de Andrés, actual secretario general de la Dirección General de Cinematografía, primero como delegado del certamen y posteriormente como director del mismo.

La última etapa se abre con la inclusión dentro de la Dirección de la Semana de Rafael González Yáñez, periodista y concejal del Ayuntamiento de Valladolid y colaborador y defensor de la Semana desde hace tiempo.

El señor De Santiago Juárez confirmó diciendo que la Semana de Valladolid «es una obra madura —dijo— consolidada y positiva porque ha sabido evolucionar sin desertar jamás de su idea primaria. Precisamente por seguir fieles a ese gran objetivo, por perseverar en el compromiso de promocionar un cine cristiano, resultaba imprescindible evolucionar para insertarse en la realidad de mundo, porque en definitiva es a los hombres de estas generaciones, y sobre todo a la juventud, a los que cada año brindamos el diálogo para reflexionar sobre un cine universal que nos ayude a la comprensión entre los hombres y los pueblos».

Terminada su intervención, el ministro de Información y Turismo,

Alternativa de Guerra

MADRID, 25. (Cifra). —

Seis toros de Francisco Campos Agapito Sánchez Bejarano dio dos verónicas y media al cuarto toro francamente excelentes. En su primera faena, a un toro protestado por chico, tres pases por alto para entrar a matar y acabar de una estocada. (Silencio).

En el cuarto, trasteo de cierta calidad ante la indiferencia del público que protestaba por la pequeñez del animal. Dos medias es tocadas y dos descabellos. (Silencio).

Antonio Rojas, faena al tercero con mucha voluntad, en la que intercaló algunos buenos derechos. Estocada. (Silencio).

En el quinto, labor meritoria con la mulata en las dos primeras tandas de naturales, con gracia, temple y largueza. Luego, otra serie con la derecha con naturalidad para acabar con menos brillantez. Dos medias estocadas y una estocada. (Aplausos).

Antonio Guerra, de Cádiz, que tomó la alternativa, tuvo que saltar la barrera en sus dos enemigos, perseguido en el primer tercio. Su primera faena estuvo basada en el valor, con cierto dominio de la técnica de «estar en el sitio», pero sin hondura ni temple. Estocada caída, estocada delantera y dos descabellos. (Aplausos).

En el sexto, cuatro pases de rodillas para seguir luego en una lucha real contra la casta del toro, valiente pero sin oficio, entregándose a la lidia sin encontrar lucimiento. Un pinchazo, matisaca, estocada delantera y un descabello. (Aplausos).

Elecciones en Portugal

(Viene de primera página.)

cido a la celebración de las actuales elecciones libres.

PRESENCIA ANTE LAS URNAS

LISBOA, 25. (Efe). — Los votantes portugueses han acudido hoy a las urnas en una proporción que se calcula aproximadamente el 80 por ciento, porcentajes ligeramente inferior al del año pasado, que fue del 95 por ciento.

Las elecciones se han visto ensombrecidas por 25 pequeños incidentes, que no causaron muertos ni heridos y que en su mayor parte estuvieron ocasionados por violaciones de la prohibición de colocar carteles el día de las elecciones.

De momento, solamente se conoce un resultado: el Centro Democrático Social (CDS) ha triunfado en la diminuta población de Macau, donde ha obtenido el 74 por ciento de los votos, aunque el escrutinio está sin finalizar.

Esta victoria era de esperar, en opinión de los observadores, y no puede tomarse por índice de lo que sucederá en el metrópoli.

MUERE DE UN ATAQUE AL CORAZON DESPUES DE VOTAR

GUARDA (Portugal), 25. (Efe). — Un anciano ha fallecido de un ataque al corazón esta mañana después de votar en la ciudad de Guarda, informa la emisora oficial.

Los automóviles forman largas colas de espera para llenar el depósito en las gasolineras de servicio de las carreteras que conducen a las playas de las cercanías de Lisboa. Esto parece indicar que mucha gente está evitando los comicios para aprovechar el sol del domingo.

CIERRE DE LAS URNAS

LISBOA, 25.—(Efe). — Las urnas electorales se cerraron en el Portugal continental a las 19.00 hora locales (20.00 hora española), mientras que en Madeira se cerraron a las 20.00 (22.00 hora española).

Los primeros resultados del escrutinio no se conocerán hasta aproximadamente la medianoche de hoy y los definitivos hasta la madrugada del lunes.

FINAL DE LAS ELECCIONES

LISBOA, 25. —(Efe). —Hasta esta madrugada no se tendrá idea de lo que saldrá de las urnas, como mentaba esta tarde un miembro del Gobierno portugués, poco después del cierre de los colegios electorales instalados en todo el país para recabar la opinión del pueblo sobre quiénes serán sus representantes, durante los próximos cuatro años, en la Asamblea de la república.

Los primeros resultados, computados por un cerebro electrónico instalado precisamente en la Fundación Gulbenkian de Lisboa, donde también funciona desde el pasado día 19 el Centro de Prensa Internacional, se esperan conocer esta madrugada.

ULTIMA HORA

A la hora de cerrar este número se desconocían los primeros resultados de las elecciones portuguesas.

CARTAS

DESDE LA ORILLA del RIN

La carretera, Doñana y la madre del cordero

Acabo de plantar un tomate en mi jardín. Y no estoy dispuesto a que las poluciones, las carreteras, los desalmados, los niños de los vecinos, ni el desarrollo ni la industria me lo pisoteen. Y si veo que el tomate corre grave peligro de muerte, estoy dispuesto a llamar a mi particular ministro de Educación y Ciencia y que me lo defienda. Porque aquí en este país, en esta Alemania de mis pesares, son capaces de pasar por encima de un niño, de una industria o de un vecino con tal de salvar una planta o un animal.

«Vamos, compadre, no me haga usted reír». Pues casi, casi. Pero es que pasa director, que llevo unos días de semivacaciones, que muy bien sabes tú lo que es eso en nuestra profesión. En Alemania, desde el jueves día 15, a lunes 19 es cuando de alguna manera se celebra la Pasión y Resurrección del Señor y las gentes aprovechan para salir a los campos, a los bosques, hacer excursiones, conocer parques naturales y los que, de alguna manera, tienen tres o cuatro días más, se largan hasta España y no precisamente a visitar el Coto de Doñana. Y aunque uno, por eso de la profesión, no puede ausentarse totalmente del lugar de trabajo, si puede echar una canita al aire y escaparse a participar de esa juerga tan bobalicona y tan sana de los alemanes que consiste en ir al campo, al bosque, o a sanear los pulmones. Y es entonces cuando empieza el asombro al ver cómo grandes autopistas atraviesan bosques descomunales que ya quisieramos en España, o a tener la posibilidad de visitar cualquier zoológico, tan perfectamente cuidado y con una variedad de fauna que ya quisieramos en Jerez. Y no falta el verde y sitios de esparcimiento a donde todos —y no solo los propietarios— podemos ir. Y es entonces, también, cuando uno empieza a preguntarse: ¿y cómo lo hacen?

Todas estas cosas me vienen a la cabeza cuando trato de juntar en el mismo batiburrillo mental una visita a Monschau (pueblo encantador, dentro de este industrioso país, que conserva todo el regusto de la antigua usanza), una visión de un gran lago con unos señores pescando, la paella campera que nos hemos comido hoy con presencia a treinta metros de unos pacíficos corzos o los parques naturales inmensos por donde he andado horas y horas asombrándome de la flora. Y después, la ventaja de la autopista, el caño de agua perfectamente encauzado para que beba el paseante, el aparcamiento lejano para no estorbar o cualquier otra de estas particularidades. O sea, que estaba en la civilización pero podía prescindir de ella, estaba en la naturaleza pero podía usar en cualquier momento de la civilización.

Y nosotros, perdidos en dimes y diretes acerca de una

TERCERA DIVISION

(Viene de la página 12)

ca, por sus errores abundantes. También anuló un gol a Benítez.

GAÑO EL MARBELLA

MARBELLA. — (Mencheta). — Marbella, 2; Orihuela, 0.

Orihuela: Chichi; Rex, Berenguer, Navarrete; Romero, Bertua; Teo (Grau), Del Cuelo, Vicente, Lozano y Calabuig.

Marbella; Hernández; De la Rosa (Peláez), Camargo, Casado; Contreras, Reyes; Sarmiento, Carbonell (Orellana), Ballesteros, Zayas y Fleitas.

Arbitró muy bien, Benjumea Duarte.

A los 34 minutos se inaugura el marcador en jugada de Sarmiento que tanza un fuerte chut y Chichi, aun naciéndose con el balón, se le escapa de las manos y Fleitas remacha a las mallas. A los 35 de la segunda, avance de Orellana

que centra y Sarmiento recoge para batir a Chichi en su desesperada salida.

Destacaron por el Orihuela, Teo, Lozano y Calabuig. Por el Marbella, Sarmiento y Zayas.

Muere el ministro de Justicia egipcio

EL CAIRO, 25.—(Efe-Reuter). — El ministro de Justicia egipcio Adel Yunis ha fallecido en un hospital, informa la agencia de Prensa egipcia Oriente-Medio (MENA).

Yunis se sometió a una operación de próstata el lunes.

Fue nombrado ministro de Justicia en una reorganización ministerial anunciada el 16 de abril de 1975.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar tiene establecida la prestación de Cirugía, para los estudiantes afiliados, siendo de su libre elección el cirujano y la clínica. Infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y Agencias.

carretera que, de cualquier manera, nos es completamente necesaria. Pero hay un buen puñado de razones para que la carretera entre Huelva y Cádiz se haga, igual que hay un buen puñado de ellas para que no se haga por la orilla del mar. No voy a tratar de incidir —además de que mi palabra sería estéril para decidir la cuestión— sobre el tema llevándome la carretera a mi casa, pero por los menos voy a apuntar datos y comentarios sobre «la madre del cordero». He leído recientemente que el señor Robles Piquer, ministro, ha dicho que ningún interés destruirá el Coto refiriéndose a que la carretera parece una cuestión de intereses. Y he leído un editorial en un matutino madrileño que se titulaba «Doñana, primero». Bueno, ¿primero quién? ¿Qué la industria? ¿O primero que las vidas y haciendas miserables de multitud de hombres de las dos provincias? Porque los pájaros, los animales y demás especies son muy importantes, de acuerdo, pero ¿hasta privar a dos provincias de una posibilidad de levantar cabeza? Se me ocurre testar que no es eso, que la carretera se puede hacer un poco más larga, y concatenar las dos dimensiones, la humana y la animal. Ahí sí puedo estar de acuerdo, pero no tengo datos suficientes como para saber lo mal que le sentaría al Coto una carretera por la costa o lo mal que le sentaría a las dos provincias una carretera por el interior.

Guiándome por el libro «Doñana» del que es autor Juan Antonio Fernández, leo en la solapa que el Coto tiene cien mil hectáreas donde viven 236 especies zoológicas, razones que le configuran como el parque natural más importante de Europa y uno de los más importantes del mundo. Ya son estas razones suficientes para que no haya nada que estorbe este desenvolvimiento. Pero sigo leyendo y ya encuentro una «madre del cordero» o un rebajón entero, como el lector quiera: más de la mitad del Coto es de propiedad privada. Lo cual ya no me parece ni tan plausible ni tan defendible. Aclaro: en 1964 el Consejo Superior de Investigaciones Científicas compra los terrenos de la «Estación Biológica» que —aclara más adelante el autor— tiene 6.700 hectáreas. En 1969 se consigue dinero y se compran otras 3.214 y en Consejo de Ministros del mismo año pasan a totalizar 35.000 hectáreas la reserva nacional. Lo cual indica que las 65.000 restantes son privadas. En ese mismo libro se aclara: en 1940 (tras haber pertenecido muchos años antes a la totalidad del Coto a la familia Garvey) don Manuel M. González Gordon, el marqués del Mérito y don Salvador Noguera Pérez le compran a los marqueses de Borghetto diecisiete mil hectáreas que comprenden las zonas denominadas por Santa Olalla, Palacio, Mogedas, Algaida y Casa de los Guardas, mientras que el resto queda en posesión de los Borghettos. Los propietarios, juntos, fundan la Sociedad llamada Coto del Palacio de Doñana. El libro no especifica quién tiene cuanto. A los efectos parece ser lo mismo. Solo quiero incidir en que 65.000 hectáreas del Coto, según el libro señalado, son de propiedad privada. Esta ya es una razón suficiente para que la Administración ande con más sigilo en sus argumentaciones. Si hubiera comprado o expropiado, otras razones le asistirían.

Otro cordero encerrado es el interés que tiene Sevilla —interés «sotto voce»— que nadie particularmente ha sido capaz de alzar el pico sobre la pérdida sustancial que le supondría el que Huelva y Cádiz se entendieran directamente sin tenerla a ella de mediadora —geográfica— ni de becera y consejera. Sería mucho más bello ir de Cádiz a Huelva por carretera costera y ver la Giralda «a la vuelta».

Pero también es verdad que uno de los problemas fundamentales, que es obstáculo para que la carretera no se haga por la costa, es el de la especulación. Y esto sí que es «madre de todos los corderos» que vengo señalando. La construcción de un sólo chalet entre Matalascañas y Sanlúcar —su posibilidad— ya es razón suficiente para no hacer carretera por ahí. Que me perdonen las autoridades gaditanas y choqueras, el señor Valle Ferraz —martilleante defensor de la idea de la carretera— y otros muchos que desinteresadamente defienden esa posición, pero las viviendas construidas, zonas playeras, etcétera no se pueden construir porque esas sí que acabarían con el Coto.

No sé si se podría proponer como solución el que el Estado y la Administración expropiaran todos los terrenos lindantes entre el mar y el Coto a lo largo de la playa entre Torre de la Higuera y Sanlúcar y construir la carretera con alambradas y cercos como se viene haciendo con las autopistas que hay en nuestro país. Pero no hay negación posible a la realidad futura de que junto a una carretera y en unos parajes bellísimos rápidamente se harían urbanizaciones de verano, bloques residenciales y sucesivas especulaciones con los terrenos y con las viviendas. No sé a quién pertenecen esos terrenos o si el Estado tiene derecho sobre las playas o si el Ayuntamiento de Almonte es propietario de tres kilómetros de tierra adentro, pero de cualquier manera entiendo que esa es la grave objeción a la construcción de la carretera. Porque ante eso, que se recorran veinte o treinta kilómetros más. Si la construcción de la carretera, sólo y exclusivamente de una carretera vedada en salidas y entradas, no afecta a los lindos pajaritos que emigran, que se construya, que al fin y al cabo esos mismos pájaros son aves de paso a otros territorios donde están acostumbrados a los ruidos de vehículos. Pero si aparte de causar molestias a la naturaleza, aunque pocas, va a servir para que el hervidero humano del turismo y de la especulación llegue a esos linderos, mi negativa está sobre la mesa, porque con ello, seguro, causáramos la muerte de algo tan importante que se llama Doñana. Aunque nunca me dejen ir a verlo, porque ni soy naturalista, ni miembro becado del Consejo Superior de Investigaciones ni propietario de un matorral. ¿Y esto de que nos tengamos que enterar, los vecinos, por los libros?

ALEJANDRO DAROCA BRUNO
Alemania